

تم قتل حسین عَلَيْهِ السَّلَام



مؤلفه
فخر الامام جند
والامام مثل مولوي سيادت حسين نقوي القاسمي
مظله

سید

جلد حقوق بنی تاثر صحیح

محل	نام کتاب
مولوی محمد علی صاحب نقوی لاہوری مرحوم	مصنف
۱۹۹۶ء	اشاعت
۵۰۰	پلا دوں
یک ہیکر	کیوزنگ
سید ناصر علی نقوی لاہوری لاہور	پاٹھ
	قیمت
۱۹۹۶ء	اشاعت
۵۰۰	

فہرست مضامین

نمبر

صفحہ

صفحہ

۱ مجلس اول: ذکر مسلمانوں اور ان کی سہولتوں پر بلا تفریق
کعبہ نام حسین کا پشت رحمن پر سوار ہوا اور اس کے
موتے پر ولید کا حسین کو بیعت پورے کے لیے طلب کیا اور
ولید کی شہادت لینی بس سے آ کر بیان کیا اور پھر وہ گئی۔

۲ مجلس دوم: خوف خدا سے جناب علی کا گریہ فریاد اور شان
و جلال خدوات با شہادت سزا کا اور اہل بیت کی گریہ و
ذاری اور جناب صفائی و صفیہ و حضرت یسرازی اور ہم
شہید بیہوش سے وہاں تک کہ گئے۔

۳ مجلس سوم: ذکر حق اور حق پر قائم جناب ابراہیم و
اسحاق و یحییٰ و یسراہیم کہ ان کے عراق اور روم میں جناب
سب اور سر سے نکالتے اور انہیں گوند کا لہو لہم کا جو
کے رنگہ کو کچھ جانوں کے پانی سے سیاب کیا اور جناب
مسلم بن حنیفہ کی روم میں ہر شہادت پر اور رقیہ بنت مسلم
کو تینوں میں سے۔

۴ مجلس چہارم: ذکر حضرت ابراہیم و اسحاق و یحییٰ و یسراہیم
کا کہ انہیں کھلی میں لٹا دیا گیا اور ان کے گوند کا لہو لہم
کا جو ان کے سر سے نکالتے اور انہیں گوند کا لہو لہم کا جو
ان کے رنگہ کو کچھ جانوں کے پانی سے سیاب کیا اور جناب
مسلم بن حنیفہ کی روم میں ہر شہادت پر اور رقیہ بنت مسلم
کو تینوں میں سے۔

- ۲۵ مجلس پنجم : محل وقت امام حسن علیہ السلام اور وقت نزول
آپ کا وسیع فرمایا اور جناب قاسم کو سپرد امام حسین علیہ
السلام فرمایا و شہادت جناب قاسم
- ۲۶ مجلس ششم : حضرت علی کا بیویوں کے ہفت میں
موجودی کرنا اور بیت النبی کا یہ میں آپ کا بیویوں فرمایا
ایک بری لڑکی کا واقعہ اور بیویوں میں جہر میں کا خبر
شہادت امام حسین علیہ السلام اور شہادت عمن و محمد پران
حضرت زینب علیہا السلام
- ۲۷ مجلس ہفتم : ذکر نماز اور نماز اور جناب رضی اللہ عنہم کے
دو علماء اور ان کا ذکر اور ان کا بیویوں کے بیویوں اور
جناب قاسم زہرا کا بیویوں کی کہ بیویوں جناب علی کی
وہیت فرمایا اور رضیت جناب علی رضی اللہ عنہم سے
شہادت جناب علی علیہ السلام
- ۲۸ مجلس ہشتم : ذکر علم حضرت علی اور شہادت اول میں شہر
روم کے سوالوں کا جواب اور محل جناب علی علیہ السلام اور
شہادت جناب علی اکبر علیہ السلام
- ۲۹ مجلس نهم : ایک رات جناب کو فرمایا امام حسین علیہ السلام کو
سیسوں کرنا اور جناب زہرا کا واقعہ موجود میں آنا اور
شرکت شادی فرمایا عرواں کا سرانجام کہہ کی دعا سے اس کا
زندہ ہونا اور شہادت جناب علی رضی اللہ عنہم علیہ السلام
- ۳۰ مجلس دہم : خدا کا نام کہیں کو اپنے امام کے ساتھ روز
قیامت بلانا اور بل دیکھنے اور بیویوں کے بیویوں اور جناب علی کی
پورش امام حسین پر و محل شہادت امام حسین علیہ السلام
روز عاشورہ

۷۷ مجلس یازدہم: فضائل امام حسینؑ آپ اور جلد پہنچنے کا
 آپ کے لیے آنا اور موتی کا وہ ٹکڑے ہوا اور قبر جناب
 رسالت و قلم زہرا و حسن جنتی کے رخصت ہوا اور
 راہ میں ابن عباس و عبداللہ شہر جناب جناب و محمد جناب
 سے ملاقات کا ہوا۔

۷۸ مجلس دوازدہم: حد و قیمت کی برائی اور امیرالمومنینؑ کا
 ایک لڑکے کے مجرم میں فیصلہ فی الام حسین کا صیب کے
 نام سے روک کر اور اپنی نصرت کو بلانا صیب کا کرنا بیخدا
 اور صیب بن مظاہر کا شدت کا

۷۹ مجلس سیزدہم: فضائل و حال وقت رسول خداؐ اور اس کی
 قبض روح کے لیے آنا اور جلد جناب بیہوشی و غفلت کی
 اہلیت پہنچا اور آپ کا مع قہار و حمیزہ و عقیقہ و تہذیب
 رحل اور خدمت جناب قلم زہرا میں عورت عورت کا
 تعویذ کے لیے آنا اور آپ کا باپ کے اشتیاق میں ظلم کو
 حکم لانا دینا اور جناب بکینہ کی اپنے پر بزرگوار کی حمیزہ
 عقیقہ میں بے بسی۔

۸۰ مجلس چارویہم: مہاجرین و انصار کی حج عیساہوں کی
 نکست اور قبول جناب اولیٰ قلم زہرا اور ان کی عقیقہ و
 حال وقت جناب بیہوشی کے جنازہ کو وقت شہد العنا اور
 بے پردگی عورت اہلیت کو فہم

تعارف

فخر اللہیہ والدہ اشرفیہ جناب مولوی سید سیادت حسین صاحب نقوی الامروہوی مرحوم

جناب مولوی صاحب موصوف بمقام امرہ پیدا ہوئے ابتدائی تعلیم سید الدار اس
 امرہ میں حاصل کی اور مولانا مفتی سید احمد حسن صاحب قبلہ امرہوی اعلیٰ اللہ
 بقامہ اور دیگر علمائے اعظام سے ملازمت و توفیق و تقویٰ اصول فقہ، شریعہ، شرح لغت وغیرہ کی
 تعلیم حاصل کی ۱۹۳۵ء میں شیخ اعظم اور مولوی اعظم کی اساتذہ حاصل کیں اور امرہ
 ہی میں بعد اپنی اسکول میں اردو، فارسی اور عربی کے استاد مقرر ہوئے تقریباً دو سال بعد
 فرخ آباد کرکھی جلی اسکول میں ملازمت اختیار کی۔ مولوی صاحب قبلہ کا ایک طویل
 عرصہ فرخ آباد میں گزارا جہاں کے ۱۹۳۸ء میں برطانیہ کو پاکستان شریف لے آئے
 اور لاہور میں حکومت اختیار کی۔ فرخ آباد میں قیام کے دوران آپ نے دینی اور علمی
 خدمات سر انجام دیں اور مولانا فرخ آبادی کی جامعہ مسجد میں جو شیعہ حضرات کی تحویل میں
 تھی لامت کے فرائض انجام دیئے۔ مولوی صاحب قبلہ کا وقت عرصہ تعلیم و تدریس
 اور تصنیف و تالیف میں صرف ہوتا تھا آپ نہایت ذہین، ذکی، محقق، محکمہ
 محکمہ الزناج اور بیچ کوصاف حیدر سے متصف تھے۔ مجالس جناب سید الشہداء اور
 حاضر میں آپ کے بیانات خصوصاً انداز کے حامل تھے۔ غریب سے نکلنا کا یہ عالم تھا
 کہ ان کی غلامی اور دیگر اذیتوں و جوارب سے کم تھا ہوتے۔

آپ نے پچھتر سال کی عمر میں اور ۱۳ محرم ۱۹۷۶ء کو لاہور میں انتقال فرمایا۔
 محرم بے عالم بیٹھاری میں جن دن تک آپ کو رحلت ہوئی اور انہیں حضور عظیم السلام
 کی زیارت ہوئی رہیں۔ دن محرم کو بلوہو اس کے کہ شیشی کی وجہ سے مجالس پر حنا
 ترک کر دی تھیں لیکن اگلے اگلے دن صبح ۱۰ بجے اور خود بھی خوب گریہ فرمایا اور
 ساتھیں بھی خوب روئے۔

مولوی صاحب موصوف کی مشہور تصانیف میں مثل حسین اور ہاہر الصلوٰۃ ہیں۔
 مثل حسین پیش خدمت ہے امید ہے کہ آپ بہنو فرمائیں گے اور مولوی صاحب قبلہ
 کی روح کے لالہ کے لئے ایک ہونہ خیر صلوات فرمائیں گے۔

سید حسین محمد نقوی الامروہوی



الحمد لله رب العالمين والصلوة والسلام على رسوله الامين
والله الميامين من يومنا هذا الى يوم الدين قال الله تبارك وتعالى
في كتابه المبين وهو انزلنا من السماء كتابا مبين باسم الله الرحمن الرحيم يا
ايها الذين امنوا اتقوا الله وكونوا مع الصادقين پر دو گار عالم کتب کلام
بجائزہ نظام میں ارشاد فرماتا ہے کہ یہ کتاب بالکل سچ ہے اور اللہ کے ساتھ ہو
جو اس کا مطلب یہ ہے کہ اگر حقیت یہی تم ڈرتے ہو تو خوف کے معنی یہ ہیں کہ
تیک بھالوں کی طرف رغبت کہ اللہ سے لگاؤ سے بچ اور سچ بولنے والوں کے ساتھ
ہو جاؤ۔ جب تم بھالوں کے ساتھ ہو جاؤ گے تو سچ بولنے کو اپنا شعار بنا لو گے اور اللہ
سے قہر کے تو تم پر ہی اور پر خرابی سے اللہ کی امان میں رہو گے اور سچ بولنے
والوں کے ساتھ تمہارا ہر عمل تمہارا ہر کلمہ تمہاری رفتار تمہاری گفتار سلیق ہوگی۔
اب دیکھنا یہ ہے کہ جن مخلوق کے ساتھ ہونے کا حکم دیا گیا ہے وہ کون مخلوق
ہیں۔ ہماری فطرت ہماری عادت ہماری فطرت اور روزِ موعود کا معمول یہ بتاتا ہے کہ وہ
ایسے اپنی سیال میں شامل ہوں کہ انہی مجھ سے اور کرو را کا وقت بھی کسی وقت ان میں
کو شامل میں جب سے کہ وہ پیدا ہوئے اور ان کو اس دنیا میں جن خدا حضور میں
سچ بولنے میں نہ ہو جو مخلوق شامل ہو گا وہ ہرگز نہ گلاب ہو گا نہ عالم اور نہ تابع ہو گا۔
اور عالم کا کلمہ ہے کہ ہر حق اپنی حقیت سے نکال دیا ہے۔ جب یہ سب عیار ہم کو معلوم
ہو گیا تو سنا جاوے کہ اللہ تعالیٰ نے کیا کہ اللہ تعالیٰ نے کیا اور اللہ تعالیٰ نے کیا اور اللہ تعالیٰ نے
کیا کہ ہمیں بتا دے۔ اللہ تعالیٰ نے کیا کہ اللہ تعالیٰ نے کیا کہ اللہ تعالیٰ نے کیا کہ اللہ تعالیٰ نے کیا کہ
ہمیں کہتے کہ اللہ تعالیٰ نے کیا کہ اللہ تعالیٰ نے کیا کہ اللہ تعالیٰ نے کیا کہ اللہ تعالیٰ نے کیا کہ
شہداء کے ہم تو آپ نے بتوئی ہوئی ہے ان تمام شہداء میں ہر شہدایا کے ہر جہانی
اور دنیوی حساب میں ہو جاتا ہے اور ہر شہدایا کے ہر جہانی حساب میں ہو جاتا ہے اور ہر

نقطہ اعتدال ہو معلوم ہو جائے گا۔ لہذا صاحب فقہ اعتدال پر ذی قعد تو ہو گا جس
 نے بے یہ کہا ہو گا کہ انا القبطیہ منکبت العبادۃ لکن تو آپ حضرت کعبہ کے ہوں
 گے۔ کہ یا بکہ ہمایو بنو۔ اللہ ہی نے صلواتی لکھا ہے۔ وہی اپنے کلام میں تلا رہا
 ہے کہ اول بیت وضع بیکتہ مبارکنا۔ پلا وہ مبارک گھر کہہ میں بنایا گیا۔ یہ یاد
 رکھئے کہ یہ گھر دنیا میں سب سے پہلے بنایا گیا اور میں نے کہا کہ پہلے بنایا گیا۔ صلواتی کے
 لیے اللہ اللہ کیسے صلواتی تھے کہ اپنے ہی علی مرتضیٰ صلواتی تھے کہ اس بیت کے
 بننے والے معمولی درجہ کے نہ تھے بلکہ نے بنایا تو اس نے بنایا بنیاب ابراہیم واسمعیل
 نے بنایا اسی طور تو اور ہمارے رسول نے بھی اس کی تعمیر میں اس طرح حصہ لیا کہ
 قبا کل قریش میں جب حجر الاسود کے ٹھکانے پر نزاع ہوا تو رحمتہ للعالمین نے وہ باطن
 قبیلہ دیا کہ کسی ایک کو چنانچہ چرا کی مٹھا اسی تہ رہی جو کلا چادر بچھو اور تم سب مل کر
 اس چتر کو چادر میں رکھو اور ہم سب چادر بچھ کر اسے چلین اور جہاں یہ نصب تھا لگا
 دیکھو چنانچہ مقام مقربہ پر خود رسول اللہ نے اپنے ہاتھوں سے اٹھا کر دکھایا تو معلوم
 ہو گیا کہ ابن صلواتی میں کا صلواتی اول نہیں پیدا ہوا تھا وہ صلواتی اول آپ کے آقا اور
 مولا علی ابن ابی طالب علیہ السلام ہیں۔ حسب یہ صلواتی اول ہوئے تو صلواتی اوسط بھی
 ہونا چاہئے اور حسب صلواتی اوسط ہو تو صلواتی آخر بھی ہونا چاہئے۔ آپ ذرا اس حدیث
 کی بھی اس سے مطابقت کر لیتے۔ اولنا محمد و اوسطنا محمد و اخرنا
 محمد و کلنا محمد یعنی پہلا بھی حاراً محمد۔ کو سب بھی دیکھا محمد اور آخر بھی
 ہمارا محمد اور ہم کل کے کل محمد ہیں ان میں صلواتی اول مرتبیت پر قدم رکھے یہت بھی
 کی۔۔۔ شہین دکھانا نظر آتا ہے یہ نہ کہئے گا کہ رسول اللہ صلو اللہ صلواتی میں نہ
 تھے یا صدیقہ طاہرہ صلواتی نہ تھیں یہ تو ہر روز صلواتی تھے۔ ہاں تو آج میرے مولا علی
 ابن ابی طالب کو کنگے کنگے پر صاحب معراج کے کنگے پر شرف سرشاری حاصل
 ہو رہا ہے۔ اب یہاں اوب رسول لکھا ہے کہ سکا ہوں کہ یا رسول اللہ آپ ہی نے تو
 اپنے عمل سے اس پر مجبور کیا کہ ہم یہ کہہ دیں کہ لامت رسالت سے بلند نظر آ رہی
 ہے ہاں ہمایو بنو ہم نے تو دنیا میں یہ ہی اب تک دکھا ہے اور دیکھیں گے کہ اپنے

ہرگز ہی لگے ہوں۔ اس وقت تک کہ ان لوگوں کی طرف سے عزت کم ہو جاتی
 ہے اور ان کے لئے ہرگز ہی عزت نہیں رہتی۔ اس لئے کہ یہ لوگ رسول کے مرتبہ
 اور درجہ میں گتائی کی حالت میں گتائی کی طرح نہیں آتی۔ کسی کو رسول کو مٹانے کی کوشش زیادہ
 جرات ہے۔ رسول خدا کے لئے کہ یہ مطالب ملائیں مشعلیں ہیں کوئی مصلحت الود
 پر مگر سے کہ رسول خدا نے اپنے آپ کے لئے فرمایا ہو گا کہ کون بچے ہے یہ وہ بچہ
 ہے کہ جس کا کھانا رسول کو کھانے کی کوشش اور ہمت ہے اور جس کا خون رسول کا
 خون ہے اور جس کا رسول کو کھانے کی کوشش رسول پر آکر ہمارا ہو چلتے ہیں۔ اور
 رسول کا جسم ظاہر ہو گیا ہے جس میں ایسی مرضی سے تمہاری پشت سے نہ
 اترنے میں سے ذکر کوشش کے لئے اپنے آپ ذرا کڑی کھینچ لیں اور خود کریں کہ
 کون کس کی ہے اور کس کے گم سے کس سے اور کہا رسالت رسول ہے کہ اللہ
 ہی اللہ ہی اس کی مرضی کے خلاف یہ نہیں چاہتا کہ میرا حسین فرزند ہو جائے یا اس
 کامل رنگ سے رہا ہو۔ اور اللہ میں گائیے اس وقت ہوش گائیے شرف و مرتبہ ہو وہ
 صلہ کے مرتبہ پر کوشش کرے کہ اسے دیکھ دانی ہمت کے عمل میں بلایا جائے اور بیزیر
 پر لگے کہ اگر کوشش نہ کریں تو ان کا سر کٹ کر کے ہارے پاس بھیج دے گا محمد دلیو در
 ہوا ہے اور اس جانب آتا ہے اور اللہ سلام عرض کرتا ہے کہ دلیو نے آپ کو طلب
 فرمایا ہے۔ حضرات یہ کوشش چاہو کہ گزرتا ہی ہو گئی نے ہاتھوں طرف ظلمت کے
 ہونے کو اور کے ہیں ہوا ہوش میں ہے اور محمد دلیو کے لئے ہے عمل خودت
 عملی کوشش ان ہی اشق کو جس سے اس وقت سے مصلح قرار ہے اللہ کے لئے
 ہی جیب ہے جیسا کہ ہو گئی۔ لڑنے میں کرامت کا کیا اور کہیں نہ کرامت ہو تاکہ جٹا جیسے
 شیخ نور علی مرتضیٰ جیسے باب کا سارے زمانے سے اٹھ چکا تھا یہی انوش سے محروم ہو
 چکا تھا۔ ہی گتائی دہرا اور صلہ جیسا کہ ہے اللہ کے مصلی سے عرض کرتی ہیں کہ
 جیسا کہ کوشش ہے آپ تھا شریف نہ لے جائیے معلوم مصلی ایسی باری بہن سے
 اور اللہ کے اور عمل دینے ہیں کہ میں اللہ اللہ اللہ دینی کے لئے جا رہا ہوں جو سب
 کے سب میں چاہتا ہوں اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ہاتھوں اور حضرت

حسان جناب عباس دوم شہید رسول دارالنداء ولید پر پہنچتے ہیں اور لومر طائفہ جناب سیدنا
 میں بھی زہرانے اپنے سر کے بل کھولے اور سب بیویوں بچوں کو اپنے گرد جمع کیا اور
 کہا میں دعا کرتی ہوں کہ قاسم آل عباس ہر ایوں کے شہر و عاقبت آئیں تم آمین کو
 اور لومر فرزند رسول اٹھارہ جوانان ہاشم کو دروازہ پر چھوڑتے ہیں اور ہدایت فرماتے ہیں
 کہ تم میرے ہمراہ اللہوں محل نہ بلا مگر یہ جوان بڑھد ہیں کہ ہم ہرگز آپ کا ساتھ نہ
 چھوڑیں گے۔ ہم آپ کے ساتھ چلیں گے آپ نے فرمایا کہ تم دروازہ پر رہو جس
 وقت میری آواز بلند ہو تم سب نکل نکلو اور اس لئے کہ محل کے اندر آج بلا چھاپچہ فرزند
 رسول باطل دارالنداء ہوتے ہیں۔ ولید استقبال کے لئے بڑھتا ہے اور اپنے پہلو میں
 ہتک دیتا ہے۔ موان علیہ اللعن بھی بیٹھا ہوا ہے۔ ولید نے پیچہ کا وہ خطا سٹلا آپ نے
 سٹلوہ کے سرنے کی خبر سن کر کلمات شہرت لوانگئے اس کے بعد پیچہ مضمون سن کر
 فرمایا اے ولید یہ پردہ شب ہے ہنر ہوگا کہ روز روشن ہو جائے اور سب کے سامنے
 اس کا جواب دوں۔ میں ولید نے یہ جواب سن کر آپ کو ولایتی کی اجازت دی اور
 آگے کو نین کا وہاں سے چلا تھا کہ موان طعون ولید سے خطاب ہو کر بولا اے کیا
 غضب کرتا ہے کہ ہاتھ میں آیا ہوا انکار چھوڑے دیتا ہے۔ حسین کا یہ سنا تھا کہ رگ
 ہاشمی خوش میں آئی اور با آواز بلند اس طعون سے کہنا کہ تمہری کیا عمل ہے جو ہم پر ہاتھ
 دراز کر سکتے۔ اس آواز کا بلند ہونا تھا کہ ایک دم ہمدردان حسین ولید کے محل میں نکل
 نکلو اور اس لئے کہ داخل ہو گئے اور چاہتے تھے کہ موان طعون کو مع ولید کے موت کے
 کلمات اتار دیں لیکن حسین جیسے شجاع و غیور نے پھرتے ہوئے شہروں کو روکا اور کہا
 مبارک آل ہاشم کا یہ طریقہ نہیں ہے کہ ہماری طرف سے جنگ کی پیل ہو موان مردود
 رہ گیا اور ولید نے آپ کو رخصت کیا اب آپ کے آقا میرے مولا اپنے ولیدوں کو
 ساتھ لے دولت سرا کی طرف آ رہے ہیں۔ آگے آگے جناب عباس ہیں اور عقب
 میں ہم شہید خیر جناب علی اکبر ہیں جیسے ہی علم ہمدرد حسنی پر جناب غضب کی نظر پڑتی
 ہے فرماتی ہیں خیرا میں ہر آج بلا لائے خبر سے ہے مکی جناب عباس جناب ولید دیتے بھی نہ
 پائے تھے کہ ساتھ ہمیں کی نگاہ اپنے چاہنے والے محل کے چہرہ پر پڑی اور چلائے دوڑ کر

مجلس کے لئے میں اپنی ہون والی اور قارئین ہرگز روئے نہیں۔ جس کا مظلوم
 نے اس موقع پر جسے ضبط و اہم سے کام لیا مگر پھر بھی آپ کے اس موقع پر نظم میں
 مکن ہی کہے اور مٹائی زہرا کے وہ شاندار پر گرسے ہوش میں تھی تو فرمایا کہ ہوا کہ
 اللہ سے کیا ہے بلا تمام کئی یادیں ہیں کہ مٹائی اور حضور میں سے تو بلا ہم سارا کی
 سچی ہو میرے کام لو میں یہ کہہ لو کہ بلا سے اپنا وطن کہ چھوٹا تھا اور جو میرا
 وطن تھا وہ ہوتا کہ۔ لیکن اللہ عزوجل کے ہر سچ یا کہ اللہ عزوجل نے اس کو
 لیکن میں تو اپنے وطن میں تھا صیبت نہ ہو کہ اللہ عزوجل تم میرے بعد جس میں سے
 ماچھی کی وہ نقشہ اٹھل بیان ہے لیکن کہیں نہ کہ وہ وقت چلا آ رہا ہے کہ میرے بعد
 دل کھول کر رو لیا مگر پھر بھی پوری طرح میرا ضبط سے کام لانا الا لعنة اللہ علی
 القوم الظالمین وسیعلمون الذین ظلموا ای مققلب ینقلبون

دوسری مجلس

الحمد لله رب العالمین والصلوة والسلام علی اشرف الانبیاء
 والمصلحین والہ الطاہرین المعصومین من یومنا ہذا الی یوم
 الدین ○ قال اللہ تبارک و تعالیٰ فی کتابہ العجیب وهو احدی
 الصالحین بسم اللہ الرحمن الرحیم یا ایہ الذین آمنوا اتقوا اللہ
 وکتابہ مع الصالحین یرتدکم اللہ علیکم لعلکم تتقون
 اللہ تعالیٰ نے اس سے اور ہر اس سے ہوا کہ مٹائی اور حضور میں سے
 اللہ سے اور ہر اس سے ہوا کہ مٹائی اور حضور میں سے اور ہر اس سے
 اللہ تعالیٰ نے اس سے اور ہر اس سے ہوا کہ مٹائی اور حضور میں سے اور ہر اس سے
 اللہ تعالیٰ نے اس سے اور ہر اس سے ہوا کہ مٹائی اور حضور میں سے اور ہر اس سے

خدا سے ہوتے ہوئے اور سچائی کو لیتے ہوئے ادا کیا اس نے منشاء خداوندی کو پورا
 کیا اس طرح خدا کو دین ہے۔ حیا لانا کا جزو ہے اور حیا انہی کا لہجہ ہے اور صدق
 ان کا خاصہ تعلق انسان کی آراستگی ظاہر و باطن سے ہوا کرتا ہے جس کا ظاہر و باطن
 اس میں ملتا رہتا ہے مرن ہو گا اللہ سے بھی منافق ہو گا اور صادق بھی جو اللہ
 سے ڈرے گا وہ خوف سے اپنے اعمال کا جائزہ بھی لے گا گریہ بھی کرے گا اور اپنے
 اعمال کی بھی کا خدا کے حضور اقرار بھی کرے گا۔ کائنات و گریہ اللہ اور صدق کے
 درمیان ہیں عام انسانوں کا گریہ خوف اللہ و صدق کا لازمی ہو گا اور خاص انسانوں
 کا خوف اللہ کے صدق اللہ کو لازمی شکر دیکھتا ہے یہ عام انسان خطا سے محفوظ نہیں
 اور خاص انسان کیسے انبیاء اور امام ہیں یہ ہر خطا سے محفوظ ہوتے ہیں۔ چنانچہ جناب
 علیؑ نے خوف خدا سے اپنی تقدیر گریہ فرمایا کہ انہی کے دشمنوں پر خوف خدا سے
 روتے روتے دم بچ گئے۔ لہذا کی والدہ جناب علیؑ کے زنجیر پر مریم رکھیں اور بیٹے
 کی صحبت میں نہ چھین ہو کر جناب علیؑ سے کہیں کہ پڑا صبر کرو کہیں تک روؤ گے
 کہنے لگے لہذا جان کی گزند روؤں چہاں پاسے میں لاپتے اعمال میں قصور پاتا ہوں ایک
 روز جناب زکریاؑ برسر منبر و خطا فرما رہے تھے کہ اٹھئے جان میں ذکر ہادیہ بھی آ گیا اور یہ
 دوزخ کا آخری طبقہ ہے۔ جناب زکریاؑ کو یہ نہ معلوم تھا کہ میرا فرزند بھی جیسا
 پہلا ہوا ہے جب جناب علیؑ نے ہادیہ کا نام سنا تو ایک سچ ہادیہ پور رکھنے لگے کہ اسے
 بھی جو ابھی تک ہادیہ سے قائل ہے یہ کہا اور جنگل کا راستہ لیا یہ حل ہو گیا کہ جناب
 زکریاؑ نے دعا کو بند کیا اور پور بھی ملتے جب یہ سنا تو محبت فرزند کی سے بے چین ہو کر
 تلاش فرزند میں نکل کھڑی ہوئیں اللہ تلاش بسیار جب فرزند کو پلا لیا گھر لائیں منلایا
 دیکھا کہ بچے کے دل کے دخلوں کے ذوقوں کو صاف کیا مریم کے چہلے رکھے اللہ اللہ
 ہوں کے کیسے صحبت اولاد میں کیسے تربیت چلتے ہیں یاد آ گیا تھے وہ کادہ مظهر جب کہ
 ہونے تلواریں تلوار بننے سے رخصت ہوتی ہوں کی توان کے دل کی کیا حالت ہوتی ہو
 کی خبر نہیں اس گریہ کی قدر آپ کو ابھی نہیں ہوگی۔ آپ کے ذرا عیب کی شاہزادیوں
 کے شان و کرج کو ابھی دیکھو اور عبد اللہ ابن سنان کہتا ہے کہ میں درویش امام حسینؑ پر

ہیں تو کہتا تھا کہ ظلی زہرا جنت زینب ہیں اور وہ جو ان ہاشمی و عقبلی خون و محراب اور ہم
 محمد زہرا جناب علی اکبر اور خاس کل جہا امام حسین علیہ السلام ہیں اور جناب عبداللہ
 ظہیر جناب زینب کبریٰ کے گریہ فرما رہے ہیں۔ اور جناب ام سلمہ اور جناب صفرا کی یہ
 حالت ہے کہ فرزند رسول سے جناب ام سلمہ فرما رہی ہیں کہ بیٹا تم ہم کو کیوں اپنی
 بددلی سے غلام و درگور کے دیتے ہو تمہاری ظلی تم کو بدینہ سے ہرگز نہ جانے دے گی۔
 حسین اپنی جدہ ماجدہ کی خدمت میں عرض کرتے ہیں بھئی امام روز ازل سے یہ سز کرب
 و بلا علی و عیال میرے لیے مقدر ہو چکا ہے مجبور ہوں کہ وعدہ گلو پر پانچوں پھر
 ظالم کرے گا اپنی جدہ ماجدہ سے اور شک فرمایا کہ تشریف لائیے اور آپ وہ منظر کرنا کا
 ملاحظہ فرمائیے۔ یا عاز امام زین کرنا بلند ہوئی اور بائیں انگشتن حسین آپ وہ تمام مناظر
 دیکھ رہی ہیں اور اپنے فرزند سے پوچھتی جاتی ہیں کہ یہ کون ہے اور یہ کس کی جگہ
 ہے امام ظالم جاتے جاتے ہیں کہ یہاں میرا کزبل جوان علی اکبر سید پر بر جھی کا پھل
 کھائے اور ان رگڑنا ہو گا یہاں قاسم نوشہ کی لاش پائٹل سم اسپان ہوگی۔ یہاں میری
 زینب کے گلے دار شہادت دیتے اپنے چھوٹے چھوٹے بیسبجوں کے جوہر
 دکھاتے دکھاتے یہاں کھائے خاک کرنا پڑے ہوتے ہوں گے جناب ام سلمہ یہ منظر دیکھ رہی
 ہیں اور آہیں ہیں کہ ہر شاہوں سے آپ کے گریہ ہیں کہ ایک دم آپ حج مار کر
 پوچھتی ہیں کہ بیٹا حسین ایک جوی سوار نظر آ رہا ہے کہ فرات سے کوئی چیز چھپائے لا
 رہا ہے خود ایشیا برابر دار کر رہے ہیں کہ بیک پائی جاتا اور سوار طحال ہوتا نظر آیا یہ
 کون سوار ہے کہا مانی لہن یہ میری فرج کا ہے سلاہ میرے لشکر کی زینت اللہ حرم کی
 اسرار میں آفت باند عباس ہے۔ فراتک اس کے بعد جناب صفرا کا ہاتھ اپنی ظلی کے
 ہاتھ میں دیا اور کہا میری تار پٹی تمہاری ظلی کے پاس رہو جب تم کو صحت ہو جائے گی
 تو تم کو لائیں گا مگر جناب صفرا بلا کی خدمت میں عرض کرتی ہیں میرے سیمہ صرف
 آپ کے زوار سے یہ اپنی خدمت ہو جائے گی سہلایہ سہلان گز رہے کٹ کھانے کو
 دے گا۔ آئیے گھر میں گھراؤں کی جب کوئی نہ ہو گا تو کل کی مرنی آج مر جاؤں گی
 اگر وہ ظلی میں ہمارے کے ہر لے کون غورہ بیسین پڑے گا کون بیک کو قبلہ رخ کرے

۵
۱
۲
۳
۴
۵
۶
۷
۸
۹
۱۰
۱۱
۱۲
۱۳
۱۴
۱۵
۱۶
۱۷
۱۸
۱۹
۲۰
۲۱
۲۲
۲۳
۲۴
۲۵
۲۶
۲۷
۲۸
۲۹
۳۰
۳۱
۳۲
۳۳
۳۴
۳۵
۳۶
۳۷
۳۸
۳۹
۴۰
۴۱
۴۲
۴۳
۴۴
۴۵
۴۶
۴۷
۴۸
۴۹
۵۰
۵۱
۵۲
۵۳
۵۴
۵۵
۵۶
۵۷
۵۸
۵۹
۶۰
۶۱
۶۲
۶۳
۶۴
۶۵
۶۶
۶۷
۶۸
۶۹
۷۰
۷۱
۷۲
۷۳
۷۴
۷۵
۷۶
۷۷
۷۸
۷۹
۸۰
۸۱
۸۲
۸۳
۸۴
۸۵
۸۶
۸۷
۸۸
۸۹
۹۰
۹۱
۹۲
۹۳
۹۴
۹۵
۹۶
۹۷
۹۸
۹۹
۱۰۰

لعل حرم اپنے نانا کے وطن کا رخ کر لے۔ الا انہما من آل ابرہہ العظامین
وسیعلمون الذین ظلموا ای منقلب ینقلبون

تیسری جگہ

الحمد لله رب العالمین والصلوة والسلام علی سیدنا محمد وعلیٰ آلہ
الانبیاء والمرسلین والہ الطاہرین المعصومین من بعدہما هذا الی
یوم الذین قال اللہ تبارک و تعالیٰ فی کتابہ العزیز وهو حدیق
الصادقین یسم اللہ الرحمن الرحیم یا ایہ الذین امنوا اتقوا اللہ
وكونوا مع الصادقین اپنے عمل کا نتیجہ دیکھو کہ اللہ تعالیٰ نے ان کو
میں ایمان دالیں سے ظاہر فرمایا ہے کہ تم میں سے جو لوگ اللہ تعالیٰ کے ساتھ
اس آیت میں امن و اتقوا اور کونو مع الصادقین کے ساتھ ہیں ان کی فتح کا سبب
ہے۔ سب ایمان والوں سے چاہے ہے۔ سب کے لیے اللہ تعالیٰ کی رحمت ہے۔ سب کو جوں
کی ہمراہی کا حکم ہے۔ اتقوا اتقاء اور تقویٰ کی بات ہے۔ تقویٰ سے اللہ تعالیٰ کے
اللہ سے ڈرنے کا اور وقت پرستے پر توجہ پر عمل کرنا ہے۔ تقویٰ سے اللہ تعالیٰ
بل و آہد چلانے کے لیے ظالم کے قول و فعل کو مسترد کرنا ہے۔ تقویٰ سے
نیت دیکھی جاتی ہے۔ اسی وجہ سے تو کہا جاتا ہے ان الذین امنوا بالنبیات املوا ان یرزقوا
ذکر ہے انبیاء میں اصحاب کتب کی نے یہ شانہ اور ان کی شانہ سے اللہ ہندو کر ان
کے حوازی بنا کر اپنے حکم کو چھوڑا یہ توجہ نہیں لرا کہ اللہ تعالیٰ نے انہم کے توجہ کی
بابت خود آئے قرآن میں تمہیں قول نقل فرماتا ہے۔ ان الذین امنوا من قبل ان یرسل
کہ ایسا دوستی لفظ استعمال کریں کہ اپنا مطلب میں لکھیں اور دوسرے کا مطلب نقل
کر خوش ہو جائے۔ ہر طور پر یہ نقل ہو خود اور ہم سے اللہ تعالیٰ میں چاہے ابراہیم کا نقل
فرمایا ہے حکم کلاما تیرے ہے کلام کے جواب میں جناب لرا لرا لرا میں بل فعلہم
کبیرہم اصل واقعہ یہ ہے کہ کہ جب ابراہیم کے لیے اللہ تعالیٰ نے خود اور آذرت

تراش ان کے ہاتھ اور ان کے ہاتھ کے پورے وقت اور کلام نے کہا کہ ہمارے
 ساتھ جو کو بولو ہمارے ساتھ نہیں ہوتا آپ نے جواب میں فرمایا اسی مقیم یہ دوسرا
 قول ہے جو تیرا کہہ رہا ہے۔ اس وقت میں جب ابراہیم صحت اہل کے چلائے
 گئے وہ سے اسی مقیم کے ساتھ تھا کہ وہ کلمہ پڑھا اور ابراہیم تم ہمارے خداؤں کو
 کھانا پانی دینے کی خدمت سے الٹا اور کلمہ پڑھا اور ان کے ہاتھ میں کھل سنانے کے اور
 جواب ابراہیم نے ہر ایک سے کہہ دیا کہ کھانا پانی رکھا ہے انہوں نے نہ کھانا نہ پانی
 کئے سنانے کا کھانا دینے کے سلسلے کو رکھا اور انہوں نے ہاتھ کو اس طرح سے
 کھلا دیا کہ کسی کا ہاتھ کسی کی ٹانگہ نہ لگے کسی کی ہاک کسی کو نہ لگے سب کھانا
 اور ہاتھ دینے کے لئے ہیں اور انہوں نے ہر جس سے من کھانا کو دیا تھا وہ ہر جس
 سے کھانا کے لئے ہے ہر رکھ دیا جب وہ لوگ اپنی اپنی چیزیں کھانے لپٹے معدوں
 میں لگے اور اپنے خداؤں کا یہ من رکھا تو یہ کلمہ پڑھا۔ تو یہ آپ بنا رہا کہ پڑھا
 وقت تک جب ابراہیم کی صحبت میں تھے انہوں نے ہر سے ہر من ہوا پوچھا کیا ابراہیم یہ
 کیا معاملہ ہے آپ نے فرمایا جو خدمت میرے حلق کھانے پانی کی سپرد کی گئی تھی میں
 نے ابراہیم کو پھر پڑھا ہے کہا کہ ان خداؤں کے یہ ہاتھ ہیں کہ کھانا ہونے دینا
 میں فرمایا ان کا کلمہ پڑھا اور ان کے جواب ابراہیم ہیں۔ اللہ اللہ کیا سکتا جواب دیتے
 ہیں کہ جوئے خداؤں پر پوچھو اس کے کلمہ پڑھو ہر جس سے کھانا پانی ہل سنانے رکھا
 ہوا ہے۔ اسی کھانے پر لڑائی ہوئی ہوگی کہ وہ کھانا لیا ان کے اور کھانا لیا ہوگی ہر سب
 کے ہاتھ پھر پڑھا کے ایک زبان ہو کر کھانے کے ہم ان سے کہے پوچھیں کہ کلمہ یہ
 کلمہ ہر کلمہ ہے جو کہ ان وہ تو نہیں ہل سکتے ہر آپ نے جواب میں فرمایا جو لڑائی میں
 کھانے خداؤں ہو سکتے ہیں کھانا لیا ہر خداؤں کے قرآن میں اسی فرمایا ہے وہ یہ ہے
 کہ جب کھانا لیا ہوگا انہوں کو پھر سے لار سے کلمہ پڑھا ہر کلمہ کے ضرر
 کھانا لیا ہوگا انہوں کو پھر سے لار سے کلمہ پڑھا ہر کلمہ کے ضرر
 کھانا لیا ہوگا انہوں کو پھر سے لار سے کلمہ پڑھا ہر کلمہ کے ضرر
 کھانا لیا ہوگا انہوں کو پھر سے لار سے کلمہ پڑھا ہر کلمہ کے ضرر

ہر وہی کا مشورہ ہو۔ اس وقت ہی سے یہاں تک کہ ان کو باقی تمام گھنٹوں تک ہو تو اب
 گوارا تھا جس وقت سے ہی اور بعد ازاں وہ جیسے کہ یہ ہی ہو تو کسی کو جنب گزار گن
 نہ ہوں، کتاہ ہو کے اور نہ وہی اسلام کو وہ اور ہر آن کے لئے اچھے اچھے علی کے
 اس میں اس وقت سے پہلے کا حکم یا اپنے اسی طرح جب نام میں علی السلام سے دیکھا
 کہ چاہو وہ نہ ہوں میں احکم اسلام کی یا علی جو وہی ہے۔ سے بہت پر گنہ کیا جا رہا ہو
 تو میرے ہلانے اس کے لئے کہ اس کا کیا سامنا اور ہوں وہاں سے اسلام کے لئے کیا را
 کہ اس پر اور جنب از انہم کے ہرگز نہ تھے ایسا اس میں ہر جنب ہونے کے جن سے
 حکم ہو سب جنب اس میں ہر جنب سارہ سے تھے اور نہ ہی کی جی تھی۔ اس میں
 جنب تھے اور اس میں سب جنب اس کا سلسلہ تو یہاں جنب میں ہی ختم ہوا اور
 جنب اس میں کا سلسلہ جنب عام الیہوں کے معنی سلمی ختم ہو کر پہلے لامت کا چلا
 علی واسطے تو ہمارے رسول پر فرماتے تھے کہ انما ابن الذبیحین تمنا وہ فریج کا
 فرزند ہوں، ایک ایسا ہے اس میں اس کا اور ایک حین کہ جنب اس میں کے ان کا واقعہ
 میں جنس کے واقعہ کے متعلق ہے الغرض جنب ابراہیم اور اس میں کہ مع اس میں
 اس کے والی نے فرمایا میں جنس کو کہہ سکتے ہیں چھوڑ جائیں گے کیونکہ جنب سارہ
 سے سوت کے فرزند کو نہ دیکھا گیا، جب کہ حکم الی ابراہیم جہا لے۔ ہو کا نام
 کو سب میں کا نام نہیں تھا، یہ ہرگز نہ ممکن سے ظاہر کر لے۔ میں نے کہا۔ جنب
 ابراہیم بندہ میں ایک مرتبہ کھاتا دیکھا ہے جو باکلی ہو آجب جنب اس میں پر پاس نے
 زیادہ طلب کیا ہی کا کچھ نہ رہا نہ رہا نہ رہا۔ اس میں طاقی کیس میں نہیں کہ مفاہر
 آگے دور تک فرمایا کہ جو میں نے اپنی دکھائی تھا پہلے سے سب آگے دیکھا تو
 رہا ہے۔ فرمکہ جنب ہاں بہت رجزہ اسی طرح کہ مفاہر ہو پر آگے دور
 گئی۔ چھوڑ ہو کر فرماتے کے پاس آگے دیکھا کہ فرزند نہیں رہا یہاں رہا رہا ہے۔ یہ
 ہے جیسا کہ فرمادہ کی دیکھ کر جو کہ رب العزت میں دعا فرمائی۔ یہاں ہی میں میرے
 اس میں کی عقل کو چھوڑا حکم ہوا اس میں اس میں کے ہر قدم اپنے لئے اس کا چشمہ دیکھو ہم
 نے ہماری دعا سے طلب فرمایا دیکھا کہ اپنی اہل راہ میں ہی زہم ہے ہر جنب اس میں

جذیبہ عظیم ہوتے ہوتے وہ بھی قرہالی کوئی
ہمارے ہرگز میں گمراہ حسین غیب ہے ایک قرہالی نہ تھی
محل میں بھڑکی قرہالی تھی جو ایک سے ایک ممتاز قرہالی نظر آ رہی تھی
مرد و عورتوں کا ایک ایک یادگار رہ گیا۔ عرض جب جناب اسطیل گمر گج سلامت واپس
کئے اس وقت سے جناب ہانڈ کی کھٹکھٹے اسطیل پر پڑی اور چھری کے رنگوں کا
نشان دیکھ لیا دل میں کہنے لگیں اگر حضرت سے دنہ نہ آتا تو میرا اسطیل لٹخ ہو جاتا۔
اس صلہ میں جناب ہاجرہ بیارہ پڑ گئیں اور چہ چینہ سے زیادہ زندہ نہ رہیں۔ کیوں
ہاجرہ تم نے چھری کے رنگوں کا نشان ہی دیکھا تھا اور تمہارا فرزند بچ گیا تھا لیکن فرزند
عالم کی قرہالی کا اگر آپ محل ملاحظہ فرمائیں تو آپ کا کیا حال ہوتا ہو طور فرزند رسول
بچ بھی نہ کر سکے اور عمو مشرہ سے بدل کر گل ہو چکے کرلا کا بیج کھلنے کے رخ کیا
مقام سیب پر پتے سب نے اپنے آگے سے کہا مولا اچھی دیر آپ ٹھہریں کہ میں اپنے
قرہ میں جاتا ہوں اور پانچ ہزار کی جمعیت لے کر آتا ہوں کہ مولا نے وہاں سے کوچ کیا
ٹھہریں سکتا میں چلا ہوں تم جمعیت لے کر آنا فرماتے مولا نے وہاں سے کوچ کیا
اٹھنے راہ میں کچھ گرد آؤں معلوم ہوئی آپ نے فرمایا یہاں عباس میں غور تو کرو یہ گرد
کیسی ہے۔ جب گرد و دوز ہوئی تو کچھ درخش نظر آئے آپ نے فرمایا یہاں عباس میں
ظلمتیں معلوم ہوتا ہے۔ وہ ظلمات کچھ اور قریب ہو گئیں تو معلوم ہوا کہ نیزہ سوار فوج
آ رہی ہے ظہر دار حسین نے سرکار عالی میں عرض کی کہ کچھ فوج اس طرف کو آتی نظر
آ رہی ہے آپ نے جوابی کا حکم دیا جب وہ رسلہ قریب پہنچا تو جناب عباس حق
نشان آگے بڑھے اور رسلہ کو روکا ان میں سے ایک نے کہا کہ ہمارے سردار کا ایک
حکم ہے وہ خدمت امام میں پہنچانا ہے کہ اچھا لاؤ وہ حکم مجھے دو اس نے انکار کیا پھر
جناب عباس نے فرمایا اچھا اگر تو ہی حکم پہنچانا چاہتا ہے تو اپنے ہتھیار اتار دے وہ اس
پر راضی نہ ہوا تو امام حسین نے جناب عباس سے فرمایا یہاں اس کو مع اپنے ہتھیاروں
کے آئے دو آپ نے عرض کی مولا مجھ سے یہ نہیں ہو سکتا۔ طہاراز حسین نے اس کی
بگوار کا قبضہ مشروط ہاتھ سے پکڑ لیا۔ اور خدمت امام میں لائے اس کا ہاتھ پیش کیا آپ

ہے فرزند رسول! آپ کے جلالِ مسلم کیس ہیں اور ان کے قرآنہ کس ہیں مجھے اتنی خبر
 ہے کہ حضرت مسلم کی محبت میں میں عود کا سر تھوکتا تھا تا قلم و رطلہ میں ہے
 بکافوں کی عاشقی کی جارہی ہے بکافوں میں ایک لنگلی جارہی ہے۔ جب لام بن لام نہ
 یاد و اعتراف اور ان کے بھٹے تو ہر ایک دھرم کو ناید علی کہ آکر کوئی اور صاحب کوڈ سے
 آتا ہوا پھر آئے تو میرے پاس لانا میں اپنے بیوادر مسلم کا حال پر پھوں کہ جس وقت
 آپ جنلی تعلیمیہ پر پہنچے تو آپ نے ملاحظہ فرمایا کہ کوڈ کی طرف سے ایک اور
 شہزادہ سوار چلا آتا ہے۔ فرزند رسول نے جانب میں سے فرمایا میرا اس شہزادہ کو
 مجھ سے پاس لادو آپ قریب شہزادہ کے پہنچے اور فرمایا اے جلالِ عرب امارے آگے
 نڈار تھو کو بلاتے ہیں اس نے کہا آپ کے آگے کیا نام گرائی ہے بولے میرے آگے
 اسم مبارک حسین ہے۔ میں ہی اس نے نام حسین لانا میں کی انگلیوں سے آنسو
 جاری ہوئے اور سینہ پر ہاتھ مار کر بولا اللہ و اللہین سے اس طرف کیوں آئے خدا نبی
 زاد کو آفت سے بچائے۔ اے مجھ میں اللہ کوڈ کو تم سے ہے۔ آپ میرے پھر جائیں تو
 خیر ہے۔ جب مجھ میں اس شہزادہ کا یہ نام سن کر کہہ گئے ہیں وہ شہزادہ یہ ہر ای
 جانب میں خدمت آگے کر گیا میں حاضر ہوا اور بعد و ادب سلام بجا لایا بعد جواب
 سلام آپ نے اس سے کوڈ کے حالات دریافت فرمائے وہ سوار کو حرم و حرم کیے لگا اور
 بے اختیار ہو کر کہہ دیں جہاں کہہ دے گا کہنے کا ظالم کوٹھوں نے اہل رسول پر کیا کیا
 جہاں کہہ دے گا کہیں اور وہاں نہ رہیں۔ خدا کے لئے آپ وطن کو پھر جائیں پھر آپ نے
 اس سے پوچھا اے جلالِ میرا پڑھیں مسلم ان خیرت سے ہے اس نے عرض کی یا ابن
 رسول اللہ کس زمین سے مسلم کامل جان کہوں۔ ہانی بن عودہ تیس و عہد مائدے
 کے مسلم بن حنیبل کہہ و تہانہ کے ان دنوں یاد رہتا ہے مسلم کی گرفتاری کا اپنی فوج کو
 حکم دیا کہ جو شہزادہ لے کر آتا ہے کو تیار ہوا اکثر اشرار کو داخل دار کیا۔ آخرش
 جب حضرت نے لاکے چار سے سینہ پر مٹی تیر کھائے پڑوسی کے تن سے لٹو کے
 فوٹے سے دھتوں لگے مجھ میں برغم کے جھوش کھڑے تھے کوئی تلواریں نہ تھیں
 کوئی پھر گاتانی جب عالم میں آتا کوئی نہ تھا تھا ہر ایک سے یہ ہی کہتے تھے کوئی

مہر سے ان کو کھینچنے پر آمادہ ہو گئے۔ اور ان کے پاس پہنچ کر ان سے عرض کیا
 کہ تم لوگوں کو جو کچھ تم نے ان سے کہا ہے اس کے ساتھ ساتھ ان کو بھی
 اور ہم لوگوں کو بھی کھینچنے کے لئے آمادہ ہونا چاہئے۔ ان کو بھی کھینچنے
 کی اجازت ہو گی۔ ان کو بھی کھینچنے کے لئے آمادہ ہونا چاہئے۔ ان کو بھی
 کھینچنے کی اجازت ہو گی۔ ان کو بھی کھینچنے کے لئے آمادہ ہونا چاہئے۔
 ان کو بھی کھینچنے کی اجازت ہو گی۔ ان کو بھی کھینچنے کے لئے آمادہ ہونا چاہئے۔
 ان کو بھی کھینچنے کی اجازت ہو گی۔ ان کو بھی کھینچنے کے لئے آمادہ ہونا چاہئے۔
 ان کو بھی کھینچنے کی اجازت ہو گی۔ ان کو بھی کھینچنے کے لئے آمادہ ہونا چاہئے۔
 ان کو بھی کھینچنے کی اجازت ہو گی۔ ان کو بھی کھینچنے کے لئے آمادہ ہونا چاہئے۔
 ان کو بھی کھینچنے کی اجازت ہو گی۔ ان کو بھی کھینچنے کے لئے آمادہ ہونا چاہئے۔

پوشہ خلی مجلس

بحمد للہ رب العالمین والصلوة والسلام علی من بعدنا
 ولعلکم تنقون۔ اور یہ ہے کہ جو شخص نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو
 پسند کیا ہے اس کو اللہ نے پسند کیا ہے۔ اور جو شخص نے رسول اللہ صلی اللہ
 علیہ وسلم کو پسند نہیں کیا ہے اس کو اللہ نے بھی پسند نہیں کیا ہے۔
 اور جو شخص نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو پسند نہیں کیا ہے
 اس کو اللہ نے بھی پسند نہیں کیا ہے۔ اور جو شخص نے رسول اللہ صلی اللہ
 علیہ وسلم کو پسند نہیں کیا ہے اس کو اللہ نے بھی پسند نہیں کیا ہے۔
 اور جو شخص نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو پسند نہیں کیا ہے
 اس کو اللہ نے بھی پسند نہیں کیا ہے۔ اور جو شخص نے رسول اللہ صلی اللہ
 علیہ وسلم کو پسند نہیں کیا ہے اس کو اللہ نے بھی پسند نہیں کیا ہے۔

علی غضب کسے گا جب یہ اعلان ہو گیا تو اس کو لیا رہا اور جب اس کو یہ رہا تو انتظام
 عالم پریم ہوا پھر تو جس کی لاشی اس کی ہمیں کا صداق ہوا یا ر لوگوں نے یہ ظاہر
 اسلام کی آڑے کر خوب دولت دنیا کو سمجھا کر چھوڑ دی عقولوں کا جذبہ دلوں میں پھیلا
 اور سوچ آنے پر پچھلے پاؤں اپنے آگے آگے مذہب بظاہر پرستی کی طرف مڑ کر گئے لیکن
 نتائج کو آج نہیں اور بھوت کے پانچ نہیں خاتم النبیین نے ان نو سبیلوں کو اچھی
 طرح سمجھا ہوا تھا کیونکہ یہ عرب کی حالت کے زمانہ سے ایک تک اس کے سردار ماننے
 جانتے تھے اسی سرداری کے خواب میں جانشی رسول کے خواب دیکھ رہے تھے اور
 منسوب ہوا رہے تھے اگرچہ رسالت کی زندگی میں کسی کا بین نہ چلا ظالموں نے بیٹی
 دے کر خیرین کو دانا کر لیا۔ علیہ اول نے دو سو برس پہلے کی بیٹی کو اپنی بیٹی کا ریفقہ
 عطا اور دونوں داخل حرم رسول اللہ ہو گئیں یہ دونوں بیٹیاں رسول اللہ کی آئین ہیں
 رازداری کرنے لگیں اور اللہ سبحانہ نے سورہ طلاق بھیج دی اور محمد سے کہہ دیا کہ
 خردوار ان کے جاں میں نہ پھینا اور کہہ دیا کہ اللہ تم نے اسلام کے خلاف لیا کیا تو
 کمال دی جاو گی۔ رسول اللہ نے حکم خدا لیا کیا کیونکہ دین اسلام کو مخالفین کے ہاتھوں
 ہی مضبوط کرانا تھا۔ واللہ کا پھر بھی بدنامی کی وجہ سے کچھ پاس ہوتا ہی ہے کچھ عرصہ کے
 لیے اس معاملہ میں ظالمی اختیار کر لی۔ اور رسول اللہ نے بھی حکم خدا لیا لیا تھا
 کہ اچھا تم مجھے جاہ کرنے پر تھے ہونے ہوتے تھے تمہاری سرکوبی کے لیے علی جیسے اپنے
 دانا کو تم پر مسلط کر کے ہی چھوڑ دوں گا۔ اور اس کو وہ اختیار دیا گا جو دنیا میں آج
 تک کسی کو نہیں دیا گیا جب علی کے مقابلہ میں جنگ کو آنیوں کی اپنے کئے پر پکھتا نہیں
 گی اور علی کے ان الفاظ کو سن کر ظالموں ہو جائیں گی اور مقام خواب پر علی کے
 بہادروں کے فرقہ میں ہونے شریک بننے والی محصور ہو جائے گی چنانچہ لیا ہی ہوا۔ اور
 محمد بن ابی بکر اور چند سرداروں کی مخالفت میں عزت و احترام کے ساتھ مدینہ پہنچا دی
 گئیں جب ام المومنین عائشہ مدینہ پہنچیں تو ان کی سبیلوں کے دریاہت کیا کہ علی نے
 تمہارے ساتھ کیا سلوک کیا تو جواب دیا کہ علی نے میرے ساتھ بہت اچھا سلوک
 کیا بہت مجھے ایک بات کا سخت عرصہ ہے کہ علی نے مجھے غیر مردوں کے ساتھ مدینہ

اس قدر خلاصہ کے ان کی لیت کا یہ عالم تھا کہ ہم بات بھی نہ کر سکتے تھے۔ وہ اہل دین کی عزت کرتے تھے مسکینوں کے پانچ بیٹے اٹھتے تھے کہ روز ان کے الصاف سے ماہوس ہو کر نہ جانا تھا ہم نے یہ دیکھا تھا کہ اندھیری رات ہے ستارے ٹپٹپا رہے ہیں کہ علی اپنی ہاتھ مبارک بچکے مل رہے تھے، روتے جلتے تھے اور یہ کہتے تھے اے دنیا کسی اور کو فریب دے مجھ سے ملے نہیں آئی؟ اللہ اللہ ہمارے لیے کس قدر نعمتِ مہلت کا موقع ہے کہ ہم کو ایسا آقا اور مولا ملا ہے کہ انہیں تو انسان انبیاء و علیہم السلام کے خیال و کلام سے بھی آپ کے لواصف ملتا ہے، چنانچہ جب رسالتِ شب سحر ان آسمانوں کی سیرت کے لیے تشریف لے گئے اور اس مقام پر پہنچے جہاں جبریل جیسے ملک کے بھی پر جلتے تھے پس رسول سے اللہ جل شانہ، علی کے لب و لہجہ میں ہم کلام ہوا پھر اس آسمان پر ہمارے رسول نے انہوں کی ایک قطار دیکھی جو مغرب سے مشرق کی طرف جا رہی تھی اور اہل سے ان کا سلسلہ اب تک اسی طرح جاری رہے گا آپ نے جبریل سے پوچھا کہ یہ تھے کدھر سے آئے ہیں اور کدھر جاتے ہیں اور انہا پر کیا ہے بار ہے۔ جبریل نے جواب دیا کہ مجھے خبر نہیں پھر خاتم النبیین نے جبریل سے کہا کہ یہ حال کس طرح سے معلوم ہو کہ کیا چیز ان پر بار ہے تو اس نے عرض کی کہ آپ اس کو ملاحظہ فرمائیں اور فرشتوں کو حکم دیں چنانچہ فرشتوں کو حکم دیں چنانچہ فرشتوں نے وہ تہتے بھلا دیئے تو رسول نے دیکھا کہ صندوق بار ہیں ان صندوقوں کو کھولا تو بے شمار کتابیں ہیں اور جب کتابوں کو کھولا اور پڑھا تو وہ سب کتابیں فضائل علی ابن ابی طالب سے پر تھیں۔ اللہ اللہ کس کی محفل ہے کہ فضائل علی ابن ابی طالب کا احصا کر سکے اگر فضائل کی یہ حالت ہے تو دوسری طرف آپ کے لہجہ کی یہ حالت کہ بھوسی ملی خشک بن جائیں گھٹنوں سے راکر توڑی جائے اور غلا پٹی جائے اور جب مسائل مسجد میں آئے اور یہ دیکھے کہ آپ کی جمائیں بیوند پر بیوند ہیں اور پھر زونی کا سوال کہے تو میرا مولا وہی زونی مسائل کو پیش کرے اور وہ جواب کرے کھا سکے تب میرا آقا حسن کے لنگر خانہ کا پتہ دے اور کہے کہ بھائی یہ تجھ سے نہیں کھائی جلتے گی۔ جملہ نبی اکرام میں جاتی اور لذیذ کھانے سے محفوظ ہو جو الغرض وہ مسائل دریافت کرنا ہوا و سحر خواں حسن پر پہنچتا

ہے۔ علی کے زمانہ اور اسے اتنے آگے نہیں آتے ہیں۔ پھر دہلنے میں پھر کھٹانا
 کھاتے ہیں۔ لڑو اور رسول نے دیکھا کہ کھٹا کھٹا جانا ہے اور کہتے تھے اپنی زمین
 میں رکھنا جانا ہے آپ نے فرمایا بھائی عرب میں اس موسم ہونا ہے کہ تم عیال دار ہو اس
 کی پروا نہ کرو خوب میر ہو کر کھلا پھلے وقت ان کے کھٹے گئی کھٹا دے دیا جائے گا
 تمہارے آقا اور رسول کی اس سزا میں کی آگہوں میں آگہوں سے اور کہنے لگا کہ
 میں نے اللہ میں جا کر رسول کا سوال کیا تھا تو میں نے یہ دیکھا کہ تو ربانی صورت ایک
 شخص بھائی پر بیٹھے ہیں۔ انہوں نے یہ حکم دیا تھا کہ وہی جگہ سے نہ لوٹ سکی ان ہی
 جگہ کے لیے جو سہ میں شریف لڑا ہیں یہ لگے بیچ کر رہا ہوں یہ سن کر شاہزادوں
 کی آگہوں سے آگہوں پر نہ اور فرمایا اسے بھائی عرب ان کو سسکین نہ سمجھو وہ
 سارے چار ہزار گار ہیں انہوں نے دیکھا کہ ترک کر دیا ہے یہ ان ہی کا طفیل ہے جو یہ
 دھڑکنا ہے کھٹے غلط کر رہا ہے اور کھا رہا ہے۔ ہلکے ہلاکے دھاکا دھاکا کر دی ہے
 عادت سولہ اہل بن ابی طالب ایسے شہر ہیں کہ احد و بدر و تین شوق و زمین کے
 تھے زبان در نام ہیں۔ شہر کی حالت نہیں معلوم آپ کی ایسی تھی کہ کبھی نہ اس کی
 کہنے کے دور سے محروم نہ تھا۔ چنانچہ ایک روز کا ذکر ہے کہ ایک حاکم آپ کے پاس
 آیا حال کہ آپ اس روز فاتحہ سے تھے اس نے چار ہزار درہم کا سوال کیا۔ اللہ ہی
 عادت آپ محروم ہوتے پھر سو پندرہ سلطان کو بلایا اور فرمایا وہ باغ جو بیبر نے مجھے
 عطا فرمایا ہے ہلکے ہلاکے اور اسے فروخت کر دو الغرض وہ باغ سلطان نے فروخت کیا اور
 آپ نے حاکم کو چار ہزار درہم دیئے باقی درہم لٹرا اور مساکین میں تقسیم فرما دیئے
 جب کہ وہ تقسیم ہو گیا تو شیخ خدا اللہ ہی سے کہیں وہاں ہونے کا نام نہ پوچھا کہ
 یہ اہل عیال ہیں اور تمہارے بچے آج میں روز سے فاتحہ سے ہیں آپ نے باغ عطا اور
 گھر میں بچہ نہ لائے۔ آپ نے یہ سن کر ہار جائے کا قسم فرمایا سید عالم نے آپ کا
 دامن مبارک پکڑ لیا اور فرمائے کہیں آپ کی عادت گاہے حال میں فاتحہ سے تم فاتحہ
 سے اور عیال لگتے تھے ہی ایسی عادت کہ ہر من تو بیبر نہیں یہ کہہ دو اگر وہ
 ہوتے تو باغ ہی ہوتے ہر من ہی کہہ دو ایسی تھی کہ زمین لائیں تمام حاکم زبان و زمین لائے کہ

اسے ہمارے پیارے رسول خدا ﷺ میں جاؤ آپ غنیمت جنب سید میں تشریف لائے
 اور فرمایا میں آپ کی اس بات سے کہ علی کا واسطہ ہو اور وہ۔ کی کی لہائی خدا کا یہ کلام
 میں اگر تمہاری دلیلیں علی ہوتے تو میرا۔ رسول نے نبی کے سر پر دست شفقت
 کیا اسات و رحم دین کے کھانا جو اس نے لیا کر کھایا نبی آپ نے سلامت اپنے مولا
 کی یہ ان کا مرتبہ ہے اور پھر انہیں آپ سے ارشاد فرماتے کہ آؤ زور را آخرت مت کم
 اور ہر دو دروازہ دیکھیں جسے چاہیں نہ بھگت فرمائی ہیں کہ چار کھڑی رات بلی تھی کہ
 میرے ہاتھ نے تسبیح پڑھ میں لی اور اس میں جانے کا قصد کیا لیکن چار میں میرے مولانا
 نے ہاتھ نہ ڈھرا میں ہوئی اللہ میں داخل مسجد نہیں ہوتے گھر سے نکلان پر تشریف لائے
 اور انہی مسجد کی قدیمیں روشنی میں دیکھا میں غنیمت اور چار چار ہوا سوتا ہے چکا اور
 فرمایا اچھے نماز کی تیار کی کہ میرے مولا بچنے پر آئے تھیں نے بچے نہیں جہاں میں
 نکلت ہوئی نیت ہاں میں پہلی رکعت کا پہلا سجدہ تھا کہ عالم میں غنیمت نے آپ کے سر
 پر ضرب لگائی کہ خون میں نہا گئے۔ مولا دوسری رکعت نہ پڑھا ایک لام حسن نے
 ہر بات فرمائی گوارا کے زہرا کا اثر بدن میں کھل گیا نہ جراح نکلا گیا۔ وہ بھی زخم دیکھ کر
 کف السری نے لگا دو دروازہ سے تھر تھرائے گئے قدیمیں گل ہو گئیں قد قتل
 امیر المؤمنین کی صدائیں اڑھٹوں نے بلند کیں۔ میدان کے تمام کھروں میں یہ
 صدائیں بچیں لوگ سچ ہو گئے کہ کمال کے بچے گئے کہ اپنے آقا کو در دولت پر
 کاٹتے گئے۔ بلا کے شمارہ سے حسین کو روڑے گئے اور بنوں سے فرمایا جا کا یہ غم
 ہے کہ میرے غم میں تیساری کو اڑھٹا بلند نہ ہوں بے پردہ نہ ہوں کہ گد میں ابھی جیتا
 ہوں اگر ایسا ہوا تو اصل شہرت سے مر جائے گا یا علی ہیں تو آپ نے یہ انتظام فرمایا ہائے
 ہائے اس وقت آپ کہیں تھے جب یہ ہی آپ کی بیٹیوں کر لیا کے میدان میں بے پردہ
 ہوئیں اور ان کی آواز میں بچوں سے سنیں۔ اللہ میں یہ رات علی بیت کے لیے، سہلا
 شب وقت رسول اور شب وقت تیسری بھولک رات تھی کہ کبک و دشمنوں کا زور
 پڑھتا چار تھا۔ مہنگن کی باگوں کڑی یعنی حسین کو بے پردہ ہوئی عمرم اور بتولے
 تیسری محرم وارد ارشاد کرتا ہوں حسین کو روڑے کے بیٹھا چاہتے ہیں لیکن آگے

انہوں نے باہر سے لارڈ اور بیچوں کے ساتھ ہوا اور جو صاف ہوں گے وہ حق پر ہوں
 ہونگے اور جو کلمہ ہوں گے وہ باطل پر ہوں گے اور حق کے سامنے باطل کبھی نہیں
 جیتتا۔ **الحق بڑھتا گیا باطل اس پر دھرتی ہے اور یہ جیتتا ہے اس بات کا کہ**
خبر نظام آیا اور انکار صاحب اس کے مقابلہ میں باطل ہوئے اور کین نہ باطل ہوں
تو اس واسطے کہ نظام دہا والوں کے لیے اس وقت کا نظام بنا کر آیا ہے خود اس
میں خود خود ۱۵ سوں کو اس میں رکھو اگر اس ہے تو وہ اسی ہی صلح کاری سے
معمول ہوگی اور ہر ایک دوسرے کا سامنے دعو گو ہو گا اور جب ہوگا تو اتفاق بھی
نہو گا اور جب اتفاق ہوا تو ایک ہی حالت حاصل ہوگی اور جمہوریت کا درجہ حاصل ہو
گیا اگرچہ خودی اور برتری کا لحاظ بہ سب تنظیم و تنظیم ضروری ہے تاکہ شرم و لحاظ
پہنچاؤ میں داخل ہوں اور نظام میں غلط واقع نہ ہوں بلکہ سب سے کی خودی کا اور
جہاں باپ کی برتری کا خیال رکھے۔ قرآن پاک صاف صاف ہم کو بتا رہا ہے کہ خدا
اور انبیاء کے بعد جمہوریت کا میں حکم فرمائوں گا ان کے من باپ کے بارے میں دتا
ہوگا۔ اپنی جمہوریت کے ساتھ ساتھ باپ کی اطاعت کا جب تک حکم دیا ہے آپ دیکھئے
توحید میں رب اور سمہما کھنا ربیبانی صغیراً اور ربنا اغفر لی
ووالدی ولفؤمنا یوم یقوم الحساب پڑھتے ہیں اس کا مطلب یہ ہی ہے تا
اے میرے پالنے والے میرے من باپ پر رحم کر جس طرح انہوں نے مجھ پر اس حال
میں رحم کیا جبکہ میں چھوٹا تھا دوسری آیت کا مطلب یہ ہے کہ اے رب مجھے میرے
من باپ کو اور بونہیں کو بخش دے لیکن ہم سب مسلمانوں پر خصوصاً شیعہ حضرات
کی اولاد پر تو نیک نظر ڈالتے ہیں تو معاملہ برعکس نظر آتا ہے آج کل ہماری لڑکیاں
بگڑ رہی ہیں ہانڈی ٹھیک میں مذہب سے بے بہرہ ہیں اور بڑوں میں بے پردہ اپنے
بھروسوں کے ساتھ برائے نام برقع لڑکھے بھرتی ہیں جسم کے بعض حصے خیموں کو دکھائی
دیتے ہیں اور بھولوں دکھوں پر سوا غریبی بھرتی ہیں اگر ان کو اپنے شوہر سے کوئی زیادہ
دیکھیں نظر آتا تو اس طرح نہیں شوہر نظروں میں رکھیں ہو گیا اور نظری مشق کا جذبہ
ختم ہو گیا اور انہیں شوہر کی طرف سے کی سزاؤں پر پردہ پڑ گیا جانتے ہی اٹھائی حکومتیں

نفس پر کار فرما اور عقل کے ذریعہ نفس کو چاروں طرف سے گھیر لے کر اسے
 ان کی گھونٹ میں ڈال دے۔ عقل میں سائنس ان کی نگاہیں زادِ آخرت کے سیا کرنے میں
 مشغول ہوتی ہیں۔ ہر طور پر عقلی سائنس اپنے آپ کو عقلی اور علمی کا نام دے کر اس
 عقل پر عقلی چاہتی ہے کہ جسے اس کے اپنے نفس کو غلبہ کرنے کے فریضے ہیں تاکہ وہ امن
 فائدہ الزامیہ بلا سزا آخرت اور زوارہ کی کی یہاں تک کہ اس کا عقل ہے جس کی
 روحانیت کا یہ عالم ہے کہ یہ کہہ سکتا ہے کہ عقلی سائنس کے حاصل کیے ہوئے سائنس میں جو کچھ
 ہو گا کہ خدا کو دیکھ لیا نہ ہو کہ جس سے عقلی سائنس کی مدد ہوگی۔ یہ عقلی سائنس جو عقل کی
 صداقت کے لیے کوشش کر رہی ہے اس کی عقلی سائنس کے لیے آلہ عقلی سائنس کے لیے کہ عقل و
 باطن کی عقلی سائنس پر الی ہے کہ دنیا اور پناہ بھی اس کی ہم عمری کا دعویٰ نہیں کر سکتے
 یہ عقلی سائنس تو عقلی سائنس سے منقطع کیا کہ وہ اسلام میں رہے عقلی سائنس ہوگی کہ
 قلب نے ہزار ہا خیر و برکت لائیں وہ عقلی سائنس اور یہ ظاہر باطن کی عقلی سائنس جو یہ غلبہ آئیں مگر
 باطن کی ظاہری عقلی سائنس اور عقل کی عقلی سائنس اور عقلی سائنس نے ظاہر
 عقلی سائنس پر عقلی سائنس کا نام ہے روحانی عقلی سائنس اور عقلی سائنس کی عقلی سائنس
 کا دعویٰ کہ دنیا کا نام عقلی سائنس ہے کہ عقلی سائنس کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس
 عقائدوں کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس
 وہاں شہداء کی عقلی سائنس کے عقائد میں عقلی سائنس کے عقائد میں عقلی سائنس کے عقائد
 ہوا عقلی سائنس اور عقلی سائنس کی آزاد کو کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس
 اور عقلی سائنس کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس
 دانے قوانین کے سامنے عقلی سائنس کے عقائد میں عقلی سائنس کے عقائد میں عقلی سائنس کے عقائد
 کرنے کے عقائد میں عقلی سائنس کے عقائد میں عقلی سائنس کے عقائد میں عقلی سائنس کے عقائد
 جہاں اللہ اللہ ہم کا عقائد میں عقلی سائنس کے عقائد میں عقلی سائنس کے عقائد میں عقلی سائنس کے عقائد
 عقلی سائنس کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس
 اگر عقلی سائنس کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس
 عقائد میں عقلی سائنس کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس کا عقلی سائنس

حکایتی خبر لائے وہ فرشتے یہ فعل اول کر دیا گیا اور بظاہر آسمان پرواز کر گیا مقبول ہے
 کہ ایک روز رسالتک جمع اصحاب میں رونق افروز تھے کہ جناب امام حسن تشریف
 لائیں جو نبی آپ کی نظر اپنے جگر گوشہ پر پڑی ہے اختیار رونے لگے اصحاب نے وجہ
 گسب دریافت فرمائی تو آپ نے فرمایا میرے صحابہ اور دشمنان جاناگار میرے اس لائے
 کے درپے آڑا ہوں گے زہر سے شہید کریں گے فرشتے اس کے ماتم میں روئیں گے
 جوں جوں ہوا مایہی دریا اس کی بیکسی پر لگا و شیون کریں گے۔ المرحوم حیدر کواد نے
 وقت رحلت اسرار کرامت امام حسن علیہ السلام کو بیان فرمائے اور بعد خوب بہت
 کرامت امام حسن علیہ السلام خبر پر تشریف لائے بعد حمد خدا اور نصرت رسول و مدح
 جناب علی مرتضیٰ کھنکار سے فرمایا کہ میرے نانا اور بابا متقین دین فرماتے تھے اسی
 طرح میں بھی تم سب کو رحمت دین دیتا ہوں سب نے رضاد و رغبت بیعت کی چالیس
 ہزار کر بیعت سے مشرف ہوئے یہ خبر معلوم تک بھی پہنچی تو اسی ہزار فوج لے کر
 غزیر زئی کے لیے تیار ہو گیا آپ بھی کوفہ سے باہر تشریف لائے صلح معلوم نے خدیجہ
 کھریں لشکر امام میں پہنچائیں و حکم دیا گیا کہ وہاں کھیلنے لے امام کا ساتھ چھوڑ دیا جنت
 چھوڑی چشم غریبی۔ یہی حضرت محمود ہو کر متوجہ مدائن ہوئے لیکہ عالم نے سراہ
 کلمات لکھی حضرت پر ایک شعر خود بخوار کاوار کیا بس بران میں وہ گوارا پڑی تک اتر آئی
 اس وقت آپ کے رشتوں کا عجیب حال تھا کوئی مدد تھا کوئی ماتم کرتا تھا میر شدہ کے
 قوا اودا نے اس صلح کو واصل چشم کیا جب حضرت کا دم اچھا ہو گیا اور کوئی
 آنحضرت سے عمدہ تھی کر کے معلوم کے مستعد ہو گئے تو یہ مجبوری و مصلحت چند شرائط
 پیش کر کے معلوم سے صلح کرنی مگر معلوم نے پھر عمدہ تھی کی اور شرائط کو توڑ دیا
 آنحضرت کو لکھے راہ میں ایک میزبان نے زہر دیا لیکن دیند علی کی جان سلامت رہی
 دوبارہ آپ کو زہر دیا اس مرتبہ بھی اسطہ ہی نے شطارتی تیزی بار پھر ایک ہتی نے آپ
 کو زہر دیا اس نیکار کو آپ کے اصحاب نے واصل چشم کیا پھر حضرت رنجور و طویل
 مدت کو رونہ ہوئے اس وقت والی مدینہ مروان تھا معلوم نے زہر کی لیکہ ایسی شیشی
 مروان کے پاس بھیجی کہ اگر اس کا ایک قطرہ دریا میں ڈال دیا جاتا تو تمام جانور ان آبی

کا اعتراف ہم اسرارِ کائنات نامِ حقیقہ کو تعلیم فرماتے ہر ایک کو بہر کیا عقین غریبان
 تجویز کھن بولی تاکہ کے ہلو میں دل ہونے کو چلے تو دشمنوں کے ٹھکانے کا آپ کے
 محنت پر پھانسا ہوئی حرمِ خیمہ اور شہسوار چست ہونے حسب وصیت ام حسین
 ہمالی کا چل چلا اسکی جس لئے اور دن فرمایا ہونے آقا حسن تعلیم فرماتے
 تعلیم اور شہسوار کرتا عماد علی کہ جس سے رضائی خوب خوب و دشمنوں سے لڑتے
 اسکی ہمتی گری کے پھر وہ کہنے اور کہیں تک لڑتے ارباب اور ان کے فرزندوں
 پر کھانے پکانے اور کھلی ہوئی کھینچ کر دے کہ ایک پانچواں ایمان لاکر آئی
 کہ تمام لشکر کاہوں کے ترہ میں کر گیا ایک تو تھا کہں کیویں جھیلوں کے
 کھیلوں کے ہار دے کے جب زمانوں کے سٹھوں سے وہاں لگے گے ہار گوتے پر
 لاکنے کے تو اس طرح ہوا دی ہو رہی آپ کا نام کب کا نام کہلے سے گرا
 چلا ہے ہار آئے اور میری خبر کچھ معلوم ہو رہا ہے ان کو ان کو کہ چلا اور تمام
 پر ہونے ہونے اسے کیا کیا کیا کہ لاکھوں گھوڑوں کا سامی سے جانی ہے۔ پھر
 میں اور شہسوار کے کھتے ہر شہسوار کے کھتے ہی ہار دے تاکہ ہار کی اتنی
 اس طرح اور شہسوار تک ہار لگنے ہر شہسوار نے پر ہار میں کھالے
 ہو۔ ہار کے کھیلوں کو کھیلنے کے کھیلوں کے ہار لگنے میں ہار میں ہار
 ہو کر رہے ہیں۔ ہار لگنے کے ہار لگنے کے ہار لگنے کے ہار لگنے کے ہار لگنے
 ظہیر علی سے نہ لے کر۔ الا اجتنبوا اللہ علی المقوم الظالمین وسیعلمون
 الذين ظلموا اي متقلب يتقلبون

صحیحی مجلس

الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام على اشراف
 الانبياء والمرسلين والوالد الطاهرين المصطفىين من بيو ساجدة التي
 يوم الدين قال الله تبارك وتعالى في كتابه المبين وهو اصنف

دایہ کو بلایا گیا اور لڑائی کو ختم میں سمجھا گیا دایہ نے لڑائی کو اپنی طرح دیکھا تھا اور
 خدمت مولانا میں آکر عرض کی کہ میرے آگے یہ لڑائی ہلکے سے اور پیچھے سے دن میں
 آپ نے فرمایا تو ظاہر ہے وہ سہی دایہ کو طلب کیا اس نے بھی لڑائی دایہ کے حکام کی
 خدمت فرمائی میرے مولانا نے اس کی بھی لڑائی کی اب وہ لڑائی سے بڑھ کر مولانا کی ہے
 شرم سے سرنگوں ہے آپ وہاں سے فرماتے ہیں لڑائی عرض کرتے ہیں مولانا میں ہاتھ سے
 گندہ ہوں مجھ پر الزام لگا گیا ہے میرے مولانا نے طلب ہے اور اپنی لڑائی کی طرف
 اپنا دست مبارک بڑھایا کہ جو طرف سے ڈھکا ہوا تھا اس کا پورا گھورا لٹایا چنانچہ جب وہ
 کھڑا دست مولانا سے دایہ نے پلایا آپ نے دوبارہ وہی کو حکم دیا کہ اس لڑائی کو ختم کے
 اندر لے جا اور پھر اس کے اس طرف کے کھڑے پر بخاور ایک ٹھکانے کے نیچے
 رکھ دے اور جو کچھ اس ٹھکانے میں گرسے اس کو میرے پاس لے آئے کہ حسب فرمودہ
 مولانا دایہ نے عمل کیا شکر مولانا سے ایک کپڑا لٹایا جسے وہ ان ٹھکانے میں گرا
 لڑائی جتنے کھڑے تھے وہ ٹھکانے میں اس کپڑے کے نیچے سے مولانا لٹایا گیا حاضرین
 دارالافتاء حاضر ہوئے مولانا نے لڑائی سے کہا کہ تمہارے جہازی حلقہ میں لٹائی دیر ہے کیا تو
 ایک روز اس میں غسل کرنے کے لیے نہیں گئی تھی اس نے کہا ہاں میں گئی تھی
 تب میرے آگے حاضرین کو طلب کر کے کہا میں وقت یہ غسل کر رہی تھی یہ سنا
 کپڑا اس کے انعام لٹائی کے ذریعہ جسم میں پھیلانے پلٹا رہتا تھا یہاں تک کہ وہ اس
 حلقہ کو پہنچ گیا اور طلبہ کے بچوں کی طرح اس کے حکم میں حرکت کرنے لگا حاضرین
 دوبارہ سے غسل علی کا ایک شور اٹھانے کا حضرات آپ نے اس ہستی کے بارے میں اللہ
 تبارک و تعالیٰ تعظیمیں چرائیں ہیں نہیں سمجھیں آپ تیرا نہ ہوں تو کون ہم اللہ کی شانوں پر
 غرور نہیں کرتے اور سلسلہ کے عمل ہونے میں خدا سے مدد کے طالب نہیں ہوتے جو مردہ
 یا مردہ جسم اور چیز ہے روح اور چیز ہے پھر یہ میں بھی بہتار عملات تربیت اور
 خصوصیات درجیات رکھتی ہیں یہ تو لڑائی ہستیاں تھیں جو پٹری ہمارے میں جاری ہدایت
 کے لیے بھیجی گئیں۔ ان لڑائی اجسام کے سامنے ایک عہود نور ہوتا ہے جس پر تمام
 اہل مشکل ہو کر اس طرح دکھائی دیتے ہیں جس طرح ہم لڑائی لڑ رہی آسمانوں سے

لہے ہماری طرف سے منہ پھرا لیا تو چھوٹے بھائی نے بڑے بھائی سے کہا بیجا لیں
 شاید ہم سے جفا ہیں جو ہماری طرف نہیں دیکھتیں یہ دونوں بچے دھستے کھپتے مان کے
 پاس آئے کھٹے کھٹے ہاتھ جوڑ کر عرض کی لہاں جان ہم باہوں سے دوڑے میدان کی
 رضا گتے ہیں لیکن اجازت میں تھی آپ نے وہ ہم غلاموں سے کلمہ پڑھیں ہم بالکل
 بے شعور ہیں جب جناب نے ہم کو تھپکا کر فرمایا تو ہم نے کھنکھانے لگا دیں اور اب
 ہمیں اجازت لینے کا خیال آیا تب مسلم کے پرہیزگاروں سے تم کیا کر رہے تھے کیا
 اچھا ہوا کہ تم اب بھی حضرت کے ساتھ میرے پاس نہ آئے آئیے جہاں ہمارا کمرچہ سے
 ملتا کرتے ہو اپنے بھائیوں سے بچو کہ وہ تم کو مسلمانوں کے بیٹوں کو آکر لے کر رہا ملی ہو
 چرنے والے ہوتے ہیں وہ کہیں رکا کرتے ہیں بچوں نے یہ طلب آئی ہو اس لیے لگا
 روئے کہ حضرت نے جب کو محبت کاوش آگیا ہے اس سے نکال کر لیا فرزندو عبد اللہ کی
 نجات میں تم پر نگرانی نہ ہو لو آئیے سو پھر لڑائی نہ ہو میں تم سے جفا نہیں راضی
 ہوں تمہارا کیا اختیار اگر رضامند نہ ہو تو میرے ساتھ آؤ میں بھلا سے کہہ کر تمہیں
 اللہ کا راز دکھائی ہوں وہاں ہمارے آگے ہاتھ جوڑو ادب سے کھڑے رہو میں نے
 بھائی کے قدم لیے اور فرمایا بھائیوں کی آج اس کے سلسلے میں رکھ لیجیو یہ بھ
 اللہ کی کاویہ قبول ہو کر لیا نہ ہو کہ لکن چنانچہ روز مشرف کہیں کہ نہ تھا کیا
 شہرے لکھنے میرے پچ سے بھی لڑائی ہوئی تھی اور مجھے شرمندہ ہوا ہے یہ سن کر اہم
 چہن نے ایک آہ سرد کھینچ کر جانب آئیں دیکھا اور کہا نہ تھا مجھ سے ان کا طبع نہ
 اٹھایا جلتے گا یہ کہہ کر آپ ایک جگہ سے باہر آئے اور فرماتے گئے شہر میں رہوں گا
 تو میں خواہ مخواہ رخصت کے لیے امیرا کہے گی۔ یہ گزری بھی حضرت کی بیٹیوں کو دیکھتا
 رہوں گا تو فی الجملہ بچے تو مجھے تمہیں رہے گی اگرچہ ادھر شہر سے باہر بھائی گئے ادھر
 جناب نے سچے بچوں کو اپنے شہر میں لائیں حرکت نکالے مان کی پہلو اور شہ
 مردان کی عمارت سے بچوں کو سجایا اور فضل سے فرمایا میری بیٹی کی کینز خاص یہ دونوں
 لکھاریں میرے بچوں کی کہوں میں لگاؤ ہے جناب نے شہر شہزادی کا حکم بجالائیں۔ کہوں
 میں بچے ہاتھ سے بیٹوں کو پیروں سے محفوظ کیا میرے خود رکھے انکو لیں پتا کہ فخر

الغرض نہیب کے لڑائیوں نے میدان کارزار کی رہنمائی کیے خوش ہو گئے۔ نہیب پہلی
 نہ ظاہری پیکریں بلکہ بلوغت و کمال کے باطن کے نمونے کو چھو لکھ دکھاری کو
 وہاں پہلے وہاں پر اسات بار صدمہ ہو کر پھر التبعہ قدم شاہ جوم اگر دونوں کے
 میدان لڑائی کی طرف توجہ کر لیتے کہے کہ ہنگامہ تیرا ہو کر نہ گئے تیرا نے اپنے
 حسب و نسب سے آگے کیا راز پر ہے اور مصروف کارزار ہوئے ہنگاموں ملاحظہ کو داخل
 جنم کیا دونوں کے شہادت سیدہ اور توت جعفری دکھانے تھے۔ یہاں تک واپار کر
 رہے تھے۔ یہاں تک کہ فریاد کی گواہی قوم ہنگامہ سے بلند ہوئی اسے صابر کی بیٹی
 رسول کا واپس نام پر جس کا بچھل ہے کہو کہ ہمارے اپنا اتھ روکتا نہیں صابر نہیب
 نے دامن نہیب سے میرا دکھلا کر لڑائیوں پر رحم آگیا صدیقی لفظاً نہیب خوب جوہر
 دکھانے کے خوش ہو گیا تھا کی امت رحم کی خواہش ہے اپنے اپنے یہاں کو روک لو
 پتا چہ خورا بچوں سے ملی کے کہے یہ لفظت گزاری کا شوق ہوا۔ اور ہنگامہ کے اوج
 دکھانے نے بچوں کو ترقی میں لے لیا ہے اپنے کو نہ سزاخیزہ تھا ان کو نہ لکھا گیا بچوں
 نے بظاہر شیر کا لٹکا دکھانا گھوڑوں پر نہ سہیل کے رکھوں سے ہوں گل گئے
 خاک پر گئے آواز دی ہوں ان اپنے غلاموں کی آکر خبر لو گاری یہ آرزو ہے کہ
 آپ کے قدم چسپ اور لڑنے کے پاس نہیب میں پہنچی یہ آواز غاص کل مجا کے گوش
 گزار ہوئی آپ کے چہرے کا رنگ سن ہو گیا فرمایا کہیں بہن کا ہنس کر لٹ گیا۔ راوی
 کہتا ہے کہ اس وقت قلب درخسہ پر کھڑی ہو کر یہی وہی تھی جس کے اندر آئی ہوئی
 رہا خبر لائی کہانی جو نام یا کہ میری فریاد کے فریاد شہید ہوئے میلور حسین کی پہلے
 میں نے کہا تھا کیا کہ یہی ہے کیا بچوں نے میرا ہوش نہ بچا تھا اگر یہ تھا تو آخر اس کا
 کہہ کر پیچھے پانہ پیچھے تھے۔ بعد بلو صلی لائنا شکر لدا کروں ملو کیا مٹلا لدا کی دعا
 کے لیے خدا کے سامنے ہاتھ پھیلائے اور فرمایا جنتی میرے ان بچوں کو قبول فرما
 جو میرے دعا ہو رہی تھی اور امام حسین جناب عباس ملور جناب علی اکبر عثمان و محمد کے
 لاشے لائے ہیں۔ انکے دل میں علی اکبر سے فریاد رسول بنے گناہی علی اکبر خرم آگے
 شہر میں ملو۔ عثمان و محمد کی صفت نام چھوڑو۔ عید اللہ و بچہ کو ان کی شہدائی کے لیے

ہوا اللہ تعالیٰ نے کہا کہ یہ جملہ کتب اللہ تعالیٰ نے فرمائی ہیں اور اس وقت
 الصالحین ہر قسم اللہ تعالیٰ نے رحم فرمایا ہے اللہ تعالیٰ نے فرمایا اللہ
 وکونوا مع الصالحین ہر قسم اللہ تعالیٰ نے رحم فرمایا ہے اللہ تعالیٰ نے فرمایا اللہ
 اور یہ وہی کتب اللہ تعالیٰ نے فرمائی ہیں اور اس وقت اللہ تعالیٰ نے فرمایا اللہ
 ایک ہی کتب ہے کہ فرمایا ہے ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اللہ تعالیٰ نے فرمایا اللہ
 اور اس سے ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور یہ ہی اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ اگر
 کوئی اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے
 سلام کرنے کے لئے ایک ہی کتب ہے اور اس سے ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے
 اس اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے
 مطلب ہے کہ ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے
 اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے
 پروردگار اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے
 کی عبادت سے ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے
 آپ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے
 اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے
 میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے
 واسطے کہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے
 لئے اور اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے
 ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے
 حصول کی اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے
 یہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے
 ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے
 آج کے دن اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے ہر قسم اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اور اس سے

کیونکہ اصل حقیقی اور بھاری کا یہ نہیں کیا اصل کے ہوتے بہائم سے بدتر ہو گیا۔ اس لیے کہ بہائم میں اصل نہیں ہے جس سے جس اور اصل میں زمین و آسمان کا فرق ہے جس اور چتر ہے اور قوت و تیز و اصل اور چتر ہے۔ بہائمیت کے مقابلہ میں روحانیت کا فرض بہت ہلکا ہے اور ہونا بھی چاہئے۔ اس لیے کہ جسم خلقی عناصر سے مرکب ہے اور جب عناصر کی تخلیق ہوئی تو بہائمیت اصل کی طرف سے عطا ہوئی اور یہ روح کیا ہے اور رب ہے۔ روح ایک ہر پاک ہے جو انسان کو پاک و صاف دے کہ دنیا میں بھیجا گیا ہے۔ اس کو پاک و صاف ہی ملے کہ چلا جائے۔ اس پاک و صاف روح کے جوہر اگر ہم کو نہیں اصلی درجہ کے ملے ہیں تو آئینے ذات علی کو ملاحظہ فرمائیے جو یہ کہے کہ قلعہ خیر اپنی طاقت سے نہیں بلکہ قوت ربانی اور قوت روحانی سے نکلا ہے یہ ہی نہیں اگر روح علی کا رتبہ دیکھا ہے تو اس وقت کو دیکھئے جب کہ درخیز کاہل پائی پر بنایا گیا۔ تو بیوت میں شک کرنے والوں کو تعجب ہوا اور خدمت رسالت میں آکر عرض کیا کہ علی تو آج عجیب کار نمایاں ادا کر رہے ہیں۔ فوج کو ہل سے اتار رہے ہیں اور درخیز ہاتھ میں ہے۔ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا تم نے یہ بھی دیکھا کہ علی کس چیز پر استناد ہیں کیا نہیں فرمایا جلا و کعبہ جو آکر دیکھتے ہیں تو ہلکے آپ اس طرح استناد ہیں۔ جس طرح عام لوگ زمین پر استناد ہوتے ہیں یہ خدا کا ولی ہیلو توں میں رات بھر ایسا جاگنے والا کہ رات کے ملنے میں کوفہ کے دارالامارہ میں اپنی زندگی کے آخری لمحات میں ایسے مشغول عبادت ہیں کہ آپ کی بڑی صاحبزادی ام کلثوم آپ کی عبادت کچھ کی طرف تشریف لاتی ہیں اور فرماتی ہیں اللہ اللہ بلا اس قدر رات گزر گئی لو کہ آپ ابھی تک مصروف عبادت ہیں آخر کیا وجہ ہے کہ آپ کا سزا بدین بید کی طرح کر دیا ہے فرمایا بھی آج میں بہت جتنے دربار میں جانے کی تیاری کر رہا ہوں میں رات و درمیان میں رہے ہمارا آپ اس منزل کی طرف سفر کر جائے گا جہاں ایک دن سب کو جلائے گا۔ ہم کلثوم زوجہ کے ہلال رات کی رات آپ نزدیک ہے کل عرب صحیح جوتے جہاں سے زمین ہوگی اور مولود کعبہ کا ہنڈہ خدا کے گھر سے نکلے گا۔ اللہ اللہ آپ مولود کعبہ آپ مشہور مسجد ہے اور یہ اتنا بگول میں رسول اللہ کے ایسے

طہدار کہ فتح ہی کر کے رسول کی خدمت میں حاضر ہوئے یا رسول اللہ آپ کے دو علم
 بردار ہوئے ایک علیؑ ایک جعفر طیار ایک علم بردار سے آپ نے فتح کی خبریں سنیں اور
 ان کی شہادت اپنی زندگی میں نہ دیکھی دوسرے علم بردار جعفر طیار کی جب آپ کو
 بہت دیر سے خبر نہ ملی تو آپ کے حشاکہ دل اور بے چین دل نے اس بات پر مجبور کر
 دیا کہ جانب خدا آپ کے ہاتھ دعا کے لیے اٹھ ہی گئے۔ آنکھوں کے سامنے سے
 پردے ہٹ گئے اور جعفر طیار کا سرکہ جنگ میں دشمن آپ کو نظر آئے لگا آپ کی
 آنکھوں میں آنسو بھر آئے رسول اللہ کے صحابیوں نے جو پیغمبر اسلام کی یہ حالت
 ملاحظہ فرمائی تو وجہ گریہ پوچھی فرمایا میری زندگی کا موتہ دنیا سے اٹھ گیا۔ جعفر کے بازو
 کٹ گئے جان سے مارا گیا اس ساتھ ہوش ربا کے ساتھ ہی رسالت صلم نے
 حیدر کرار کو یہ جاخراڑوہ بھی سنایا کہ جعفر کو ان بازوؤں کے عوض دوڑمروں شہیر خدا
 نے عطا فرمائے ہیں کہ باغ جنت میں پرواز کرتے پھرتے ہیں۔ جب میرے مولا علی ابن
 ابی طالب نے یہ سنا تو رسالت صلم سے عرض کیا یا رسول اللہ مجھے بھی شہیر ملتے تو باغ
 جنت میں اڑتا پھرتا رسول خدا نے علیؑ کی یہ گفتگو سن کر فرمایا ابوالحسنؑ تم نہ کرو اگرچہ
 یہ مرتبہ تمہارے لیے نہیں ہے البتہ یہ رجبہ واہب العطا یا تمہارے اس بے ہمال کو
 بخشے گا جو میرے حسین کے لشکر کا طہر دار ہو گا اس کے بھی جعفر کی طرح شہر فرات پر
 شہیدے تم ہوں گے میرے مولا نے رسالت صلم سے استفسار فرمایا وہ کونسا فرزند ہے آپ
 نے فرمایا کہ میری نعت جگر کا پلہ زہرا کے انتقال کے بعد تم اپنے بھائی عقیل کے مشورہ
 سے جو انساب عرب کے بڑے ماہر ہیں بہادر خاندان میں ایک دن صلح سے عقد کو
 گئے جن کا نام ام النینین ہو گا ان سے چار فرزند ہوں گے وہ طہدار حسین اپنے تئیں
 بنائیں محمد اللہ و جعفر و عقیل و کو اپنی زندگی میں حسین پر قربان کر دے گا اور یہ اس لیے
 ہو گا کہ ایمان نہ ہو کہ اس کے بھائی میرے حسین سے منہ موڑ لیں گے ابوالحسن میرے
 دونوں طہداروں کے ملتے میرے حسین کے طہدار کا مرتبہ اور شوکت و شجاعت کا
 رکھنے والا ایسا طہدار ہو گا کہ اس کے علم میں شکیبہ ہو گا اور وہ شکیبہ بھی کیسا ہو گا
 اچھا شک ہو گا کہ طہدار حسین لانا پھرتا داخل شہر فرات ہو گا شکیبہ کو ترک کرے گا ان

کمال بنائے گا کہ نرم ہو کر پائی اس میں ہر قسم کے اور چاہی کی بھجوان کی پیاس بجھا دے وہ
 دلدار وہ بہادر اور شیر ہو گا اس کا نام عباس ہو گا اس کی عمارت اس کی ستانی عالم میں
 شہرت پائے گی۔ عالم اس کا بڑا دار ہو گا اسے علی اس فرزند کا مجھے کمال اشتیاق ہے
 لیکن اللہ سے کہ اس وقت دنیا میں تمہارا رسول ہے جو گائے علی تم میری طرف سے
 اس فرزند کا متہم ہو پیا کہ جو باطن حسین علی کا تھا طہار حسین پر تھا ہوں کہ
 عاشق حسین دنیا میں موجود نہ تھا لیکن اللہ سے شہادت و جلالت عباس کہ دل رسول
 اشقیں پر تھک چکے ہوئے تھے۔ حضرت عباس نے تو عمارت کا عترت حیات رسول میں
 پلا لیکن لا حضرت عباس آپ کا عترت تو کھلی پڑا اس میں ایسا تھا کہ مؤید خدا نے دونوں
 شہادت پر آپ کو ترجیح دی الغرض یہ خود جعفر ابی رسول سے سن کر جناب
 ابو تراب شاداں اور فرحان دولت سرا میں تشریف لائے اور تمام محل اس فرزند کا جناب
 خاطر زہرا سے بیان فرمایا سوئے عالم خوش ہو کر فرماتے ہیں اور الحسن اگر وہ لڑکا جس کا
 نام میرے بلائے عباس حکم بھرا مجھ فرمایا ہے میرے حسین کا ایسا عاشق ہو گا تو میں
 دل دہان سے اس کی خدمت کون کی جب عباس پیدا ہو گا اس کو اپنا فرزند بناؤں گی
 ایک چھوٹا سا عالم اس کے دوش پر رکھوں گی ایک چھٹی سی تنگ اس میں ہاتھوں کی
 اسے صاحب رسول یہ تم سے مکے رنج ہوں کہ عباس کو میں پاؤں کی حیرت حضور نے
 جب یہ سنا دل پر ایک سخت چوٹ لگی اور فرمایا حضرت رسول اس وقت تم نہ ہو گی۔ جب
 یہ سچو سچ دنیا میں آئے گا لیتے آپ کا یہ مطلب بر آئے گا علم فوج جنگی پائے تنگ
 اس میں تنگ بھی لٹکائے گا اس وقت میں بھی نہ ہوں گا اور حسین نے جب یہ سنا
 بہت رنج و ملال ہو کر نہتہ گویاں پایا اور وصیت فرمائی کہ جب میں دنیا سے اٹھ
 جاؤں تو میرے بعد میرا ایک بھائی عاشق حسین پیدا ہو گا میری طرح اس کی پرورش
 کیجیو یہ کہہ کر سہوئے عالم اس سگنے گل حرم کو بلا کر کے ڈار دار روئے لگیں اس
 وقت جناب زینب نے اپنی بہادر گرامی کی خدمت میں دست بستہ عرض کی اللہ جان
 آپ نہ روئیں میں اپنے بھائی حسین کو اس خدمت میں آپ کے ہاتھ پیش کرتی ہوں
 کہ طہار حسین کو آپ کے اس فرزند کو اپنے اس بھائی کو میں پرورش کروں گی۔

جناب زینب نے پرورش جناب عباس کی سلامت ہی ہے بہت رسول نے اس کے ساتھ یہ بھی شرط لگائی کہ جب اگر میں زندہ رہتی تو اس شیر کی برکت لاتی اس تمنا میں جنوں بدرانے آنسو بہنے اور فرمایا میں زینب جب وہ سر کے کنارے ہاتھ کٹائے تو میری طرف سے اس کے لاش پر ہاں کھولی، سر چلی، ماتم عباس کی یہ عرض عباس بلوفا کلمہ و سئل ذکر وہاں تک کہ محبوب خدا کا سلیب اٹھا تا طمرہ زہرا کا انتقال ہوا امیرالمومنین کا ام المومنین سے عقد ہوا اور عباس سا پسر علی دلی کو ملازمتی کرتا ہے کہ حیدر کرار کہیں تشریف لے گئے یہ بچہ کسی کی گود میں قرار نہ لیتا تھا چلتا تھا نہ ماں کے پاس آرام تھا نہ پھوپھی اور خواہر کے پاس ٹھہرتا تھا کہ یکایک شہنشاہ شہیداں وہاں تشریف لائے عباس حسین کی طرف بٹکنے لگے حسین نے بھائی کو گود میں لیا خوش ہو گئے چلنا بھول گئے اور عباس حسین سے اس طرح لپٹے جس طرح بیٹا باپ سے لپٹتا ہے جب شہنشاہ ولایت داخل دولت سرا ہوئے اور اپنے فرزند کی صورت دیکھی آنکھوں میں انہماک پر نظر آیا آنکھوں کے آنسوؤں کا دویا بھلا سب نے خدمت امیرالمومنین میں عرض کی کہ مولا کیا وجہ ہے کہ عباس حسین کی گود میں خوشی سے جلتے ہیں اور غاموش ہو جاتے ہیں آپ نے فرمایا یہ شیر کی سرکار کے مالک و مختار ہوں گے یہ فوج حسینی کے ملدار ہوں گے۔ یہ اپنے بھائی کی معیت میں مددگار ہوں گے اور پائی کے لیے اپنے خون میں نہائیں گے۔ فوج اشمیاء ابن کو ہے دست کرنے کی اللہ جعفر کی ان کو بھی پر عطا کرے بگ حدیث عالم نے جناب عباس کو وہ ذہن عطا فرمایا کہ عرفان کے آثار آپ کے چہرے سے لپکتے تھے۔ ایک روز امیرالمومنین علی ابن ابی طالب نے جناب عباس کا اٹھان لیا آپ نے فرمایا بیٹا کو ایک، تو آپ نے لپک کہا جب آپ ایک کہ چکے تو آپ نے فرمایا بیٹا اب دو کہو اس وقت وہ جزار حیدر کرار سے عرض کرنے لگا بیا جو کچھ ارشاد ہو مجھ کو لاؤں لیکن مختصر حکایت اس منہ سے تو لفظ دو عرض نہ کیا جائے گا۔ میں ایک کا قائل ہوں بھی دو نہ کہوں گا کہ اللہ اللہ نے عباس کا منہ پر ہم لیا شبلیش ہی اور فرمایا بیٹا جس نے خوب سوز و توحید کا ترجمہ کیا بیٹا اس عمر میں یہ

حق تم کو کس نے پہلا خط لکھا تھا جسے کہہ کر آیا وہاں نے اگلی سے حسین کی
طرف اشارہ فرمایا اور فرمایا کہ یہ تمہاری طرف سے پہلا خط ہے جس میں حسین ایک دو عالم
میں خدا ایک نہیں جناب امیر علیہ السلام نے یہ جملہ سن کر درگاہ رب العالمین میں
فرمایا کہ ایسے معاملہ جتنی تو میرے پاس کہ تمہارے سے چاہئے تاکہ روزِ عاوردہ یہ اپنے
مصلحتوں کی پہلے روایت میں کہ ایک روز چار کراہ مع اصحاب و انصار مسجد کوفہ میں
قبرستان کے دروازے پر جمع کیا رہے تھے حسین نے قنبر سے پہلی طلب فرمایا لیکن
قنبر دعا کے سننے میں اس قدر متوجہ نہ ہوئے کہ کچھ خیر نہ ہوئے۔ فرزند رسول نے دوبارہ
قنبر سے کاتب بھی خیر نہ ہوئے ہیں اس وقت بہ عقل جناب جہاں جام آب لائے
لیکن اس بیخبر فداکاری میں سائر کتب چھٹا کر کہہ جاتی ہیں جو میلک پر گرا علی ابن ابی
طالب نے یہ حالت دیکھی اور کہہ رہا کہ کے رونے لگے اور یہ کئی شفقت جہاں کے
گنہگاروں کے لئے ہے۔ خیرم اہل کا یہ کہہ بہت دور نہ تھا اپنے گمراہی
سچی نہ کئی تھی علی ابن ابی طالب اس تصور میں آکر بھلا کہتے تھے یہی تک کہ جب
شہ شہداء سرزمین کربلا پہنچے اور دیکھے کہ ان فرات کعبہ سے چلے تو یہ شہیدوں کی شجاعت
پر دانا وار کر خیمہ شہ ایوار ملائے پھرتے تھے۔ اب وہ وقت بھی آ گیا جب کہ چھوٹے
ہوسٹے پہنچے انھوں میں خلی کورے تھے شہزادی سکندر کے چچے چچے اس امید پر ساتھ
تھے کہ جب تاری شہزادی کربلا لے گا تو پھر انہوں سے ایسی بات نہ کہلے کی خدا کسی کو
چاہے نہ کہے تمام خیمہ کائنات میں لے کر نکلا جب پہلی نہ ملا اور خیمہ کا پار نہ رہا تو
اگلی شہزادی انہوں سے ایسی بات لے لیا اور جگہ میں کیا سارا۔ کن آوازیں سے سید الشہداء
اور حضرت جہاں کامل سننے میں ہی کیا فرات کی طرف اشارہ کیا اور کہا اور ہونے
حسین چاہیں۔ یہی خلیوں کی پہلی انھوں سے پہلی جناب جہاں یہ جہاں سن کر خیر
مبارک میں شرف لائے تو کہا کہ آپ کی ہر چیز پریشان کڑی ہیں۔ آپ نے پوچھا
کیوں کہیں میں فرمایا ہے ہوں پڑی ہیں آپ نے فرمایا تم پوچھو کہہ سے کو نہیں
تسلیم نہ ہوتے ہیں۔ وہ جہاں کہہ کے ہیں کہیں کمالی بلو تمہارے چاہا جان
تم کو کہتے ہیں۔ چاہیہ کہنے نے ان کی طرف سے حد تک لیا اور کہا میں نہ

جلوں گی۔ فوج عیساں نے انی کر خدمت میں عرض کی کہ سیکڑ تم سے روٹی ہوئی
 ہیں۔ یہ سن کر خود جناب عیساں سیکڑ کو لینے لگے کسی بچے کو بھیجی کی یہ حالت خدا نہ
 دکھائے۔ آپ نے دیکھا کہ سیکڑ کے چھول سے ریشاد پھروں ہیں آنکھیں بند ہیں۔
 ہونٹ نیلے ہیں رخوں پر زردی پھیلی ہوئی ہے ذہن خشک ہے۔ یہ عمل بھیجی کا دیکھ کر
 طہار حسین کے بیٹی کو ولان علم کی ہوا دی اپنے بھگوں کا ٹھکانہ سکھایا اب مبارک
 سیکڑ کے گلوں سے لگا کر کہا کہیں روٹی ہو چھوٹوں غصہ ہے سیکڑ نے فرمایا میری خطا
 ہوئی جو میں تم سے مانوں ہوئی کیا آپ وطن سے ہمیں یہ ہی کہہ کر لائے تھے کہ تو
 عیساں سے ٹھپے اور ہم دن سے نہ آئیں۔ حضرت عیساں سے اور تو کچھ نہ بین پڑا۔
 فرمایا سیکڑ ہم سخت لاجوار تھے کیونکہ آگے دو جہان کی خبر لینے والا اب میرے اور علی
 اکبر کے سوا کوئی نہیں تھا۔ ان عرض جناب عیساں حرم محرم سے رخصت ہوئے اور
 خاص گل جانے فرمایا۔ عیساں طرح ہو سکے پانی کے لانے کی سعی کرو ان بچوں کی
 مجھ سے تربت نہیں دیکھی جاتی پانی کے لانے کی اجازت ملی نہ نبی ہاشم ہاتھ میں علم
 رسول لئے گھر سے پڑھ گھڑ سیکڑ رکے اسب دور کا یہ پر سوار قاتل فوج اشقیاء
 تشریف لائے رز پڑھا۔ کلت حجت ادا فرمائے اے قوم بد کردار فرزند رسول تمہارا
 مسلمان تین روز سے مسیحیوں کے پیاسا ہے تمہارا پانی دو اوسر سے لئی کا جواب ملا اور
 شمر لہون چلایا اگر معتبر بھی خیر سے کھنٹیوں چل کر آئیں گے تو ایک قطرہ پانی کا نہ
 پائیں گے۔ یہ سن کر جناب عیساں کو غصہ آ گیا خیام سے تیج نکلی اور وہ فوج کا ستراؤ کیا
 کہ صدائے اللہ و انجینہ بلند ہوئی فوج یزید اور اور جرئی کے حملوں سے تتر بتر
 ہوئی آپ نے فرات کی طرف گھوڑا بولھایا اور فرات میں اترے مکھ کو ترک کیا اک چلو
 پانی ہاتھ میں لیا نکلی جو محسوس ہوئی آگ کی اور بچوں کی پیاس یاد کر کے چلو سے پانی
 پیچھک دیا گھوڑے سے فرمایا تو بھی تین روز کا پیاسا ہے پانی پی لے آپ کا یہ فرمایا تھا کہ
 گھوڑے نے اپنا منہ پانی سے پٹا لیا اور بربک حال تر چلی کرنے لگا اے ہید و سردار
 جب کہ میرے آقا پیاسے ہوں تو میں کس طرح اپنے لب ترک لوں باہمینان تمام
 جناب عیساں نے مکھ بھری گھر سے پڑھری دریا سے نکلے گھوڑے کو ممیز کیا خیام کا

رخ کیا کھری ہوئی نوح سپاہیوں کی طرح چاروں طرف سے غازی کی طرف سٹ آئی
تیموں کی پوجا ہوئی ایک کین گد سے ایک غلام کا بھرپور تگوار کا ہاتھ آپ کے
دست راست پر پڑا فوراً منگ کر بائیں کاندھے پر لیا جب لوہے کے پوسے دو ہتے
بوشمار نے کین گاہ سے دست چھین کر ایک تگوار ماری وہ شہد بھی قلم ہو کر زمین پر
گرا آپ آپ کے آقا اور مولا کیا کہتے ہاتھ نہ رہے جس سے منگ سنبھلا جائے
مجھوڑا منگ کا تسمہ دائوں میں دیا منگ کو سینے سے چھپا تاکہ کسی طرح منگ کا پانی
سے اور پیاسوں کی پیاس بجھے ایک تیسرے قسمی نے منگ پر ایسا داک کر تیار کیا کہ منگ
چھائی ہو گئی سارا پانی منگ کا بند کیا یہ مرہ غلام نے چھپنے لیکر گزرا ایسا لگا کہ
تیار کر زمین پر آکر اس وقت جناب عباس نے صدادی آقا غلام کی خبر لیجے بھائی
کی یہ صدا حسین کے کانوں میں پہنچی آنکھوں میں اندھیرا آ گیا علی اکبر کا سارا ایسا
کارخ کیا چلتے پھرتے راہ میں جان نثار بھائی کا دست راست زمین پر پڑا ہوا اسے اٹھایا
بگھوڑو اور گئے تھے کہ دوسرا ہاتھ بھی قلم ہوا طاوہ بھی اٹھایا جب آپ قریب عباس
پہنچے تو بھائی کو عجب حال میں پایا۔ ایک تیر آگہ میں جو سست پایا سر ہائے بیٹھے تیر آگہ
سے نکلا چہرہ کا خون پوجھا اور فریاد بھیا عباس حسین قریب آیا ہے اس کا آخری دیدار کر
لو مجھ کو اور اہل حرم کو برا سارا خاتم مجھ سے لنگر کی نعمت تھے بھیا عباس اس آخر
وقت میں ہماری ایک آرزو ہے اسے پورا کرو فریاد مولا وہ کوئی آرزو ہے آپ نے
فرمایا تمام عمر تم مجھ کو آقا کہا کہے اور اپنے کو غلام اس وقت تو بھائی کہہ کر پکار لو خیر
میں چلو بکنہ بہت دیر سے درخیزہ پر تمہارے انتقال میں کھڑی ہے۔ جناب عباس نے
فریاد آقا میری لاش کو خیرہ میں لے جائیے مجھے بیکار سے شرم آئی ہے کہ پانی لانے کا
وعدہ کیا اور وقار نہ کر سکا یہ کہتے کہتے غازی کی حسین کی گود میں چلیں پھر ایک نظر
اپنے آقا کے چہرہ کو اور علی اکبر کو دیکھا کلہ شہادتیں پڑھا و گئیں کنبیں شاہ کی گودی
میں دم توڑا اور رہی جسٹہ ہوئے حسین دست بڑیہ اور علم رسول خیرہ محترم میں
لائے۔ جون ہی بی بیوں نے علم دیکھا صف ماتم بچھالی۔ دستلئے بڑیہ صف ماتم پر رکھے
کئے۔ سیکڑنے عمو کے دستلئے بڑیہ دیکھے تو اس قدر روئیں کہ بیہوش ہو گئیں جب

ہوتی میں آئیں ہائے جو کما اور قرلا میں نے تمہیں پانی کے لیے کہیں بھیجا آہ میری
 قسمت پانی بھی نہ ملا اور چاکو بھی ہاتھوں سے کھولے۔ الا لعنتہ اللہ علی القوم
 الظالمین وسیعلمون الذین ظلموا ای منقلب ینقلبون

آٹھویں مجلس

الحمد لله رب العالمین والصلوة والسلام علی اشرف
 الانبیاء والمرسلین والہ الطاہرین المصنومین من یومنا هذا الی
 یوم الدین قال اللہ تبارک و تعالیٰ فی کتابہ المبین وهو اصدق
 الصادقین بسم اللہ الرحمن الرحیم یا ایہا الذین امنوا اتقوا اللہ
 وكونوا مع الصادقین نحن وآمنین کمالک علامہ تھامز اٹالی مٹھی "ہوا" آگ پانی
 کا پلنے والا فرقان حید میں اپنے اعلان والے بندوں سے کہتا ہے کہ تم مجھ سے ڈرو
 اور ج بولنے والوں کے ساتھ ہو جو ایسے ایمان والے خدا سے ڈرنے والے اور ج
 بولنے والے ہی ہوں گے۔ جنہوں نے کبھی جھوٹ نہ بولا ہو گا کبھی علم نہ کیا ہو گا
 کبھی گمراہ کرنے والے رست پر نہ چلے ہوں گے اور سیدھا راستہ اختیار کرنے والے
 ہوں گے کج راستہ سے گریز کرنے والے ہوں گے آفات گزار ہوں گے خیانت سے
 بچنے والے ہوں گے وہ اللہ کی طرف سے خلق خدا کی ہدایت کے لیے آئے ہوں گے
 ان کا علم وہی ہو گا اور اپنے زندہ کے تمام لوگوں سے علم و فضل میں فائق و برتر ہوں
 گے درود الہی کے پڑھے ہوئے ہوں گے ان کی تعلیم کے سامنے سب کے سر جھکے
 ہوتے ہوں گے اور عوام کی عقلیں ان کے علم کے سامنے کامرہوں کی رموز الہی کا
 خزانہ اپنے سینوں میں رکھتے ہوں گے وہ اہل زلزلہ سے فوقیت لیتے ہوئے ہوں گے وہ
 دینی اور دنیوی اصلاحات میں غلیظ خدا ہوں گے وہ اصطلاح تمدن و معاشرت کے قوانین
 پتھر کھلے جانتے ہوں گے ان کی حسن تدبیر کا اثر عام عطا حق پر پورا پورا ہو گا وہ عزت
 کی گاہوں سے دیکھے جائیں گے اور خود غرضیوں سے پاک و صاف ہوں گے وہ خلافت

ارسی کے مسخ ہوں گے اور بھل رسول انا و علی من نور واحد کا صدق
 ہوں گے اگرچہ وہ نور نور ہوں میں عظیم ہو کر رسالت و امامت کا کام کریں گے جن
 کو آفتاب رسالت و قرابت کہا جاتا ہے اور آفتاب بعد آفتاب ہیرو نظر آئے گا بلکہ
 آفتاب امامت کا نور آفتاب رسالت سے حاصل کیا ہو گا جیسا کہ قرآن کی اس آیت
 سے عاقلہ صاف ظاہر ہو رہا ہے وَالشَّمْسُ وَالْقَمَرُ وَالنَّجْمُ أَفَافًا تَلْهِمِي
 حركات آفتاب بندہ کامل ہوتا ہے اور چاند ترقی کرنے کے گھٹنا پڑتا رہتا ہے۔ ہمیں سے یہ
 بات ثابت ہو سکتی ہے کہ رسالت کا مرتبہ کامل امامت کا مرتبہ کامل اور پھر عینہ کے
 چہرہ والی آخر پتلی ہو کر ثابت لیکن قرابت کا وہ حصہ ظاہر ہوا جس نظر آتا لیکن
 جہاں آفتاب رسالت میں مدغم ہو کر یعنی مل کر کامل ہی ہے۔ لیکن وصالی دن کی ثابت
 نام ثابت نور ظہرا بجانب ہونے کا پتہ دیتی ہے جب ہی تو مشکل کشا کی روزہ کشائی
 بلکہ وہاں چالیس بجے ہوا کوئی تعجب کی بات نہیں۔ لوگوں کے یہاں آپ کے روزہ کا
 افطار ہوا ہر ایک نے ظہر رسول کی خدمت میں آکر عرض کیا رسول نے فرمایا کہ علی
 نے کل روزہ میرے ساتھ افطار فرمایا لیکن یہ بات سب حضرات سن ہی رہے تھے اور
 حیرت تھی کہ جبرئیل خدا کی طرف سے پیغام لائے اے ہمارے محبوب علی نے کل روزہ
 ہمارے ساتھ عرض پر افطار فرمایا۔ اب تو حیرت کی کوئی حد نہ رہی علی کی ذات گرامی کو
 کون کچھ سکتا ہے بس آخر میں یہ گمان پڑتا ہے کہ جیسے خداوند رسول کا مثل ممکن
 نہیں اس طرح علی کا مثل ممکن نہیں۔ اسلامی عدالت عالیہ میں یہ ذات و ملاقات ہے
 جس کو کبھی ظہر نظر آتی ہے۔ چنانچہ ہوشیار روم کا سفیر ظلیہ کول کے پاس آکر کہتا ہے
 کہ اگر آپ وہی رسول ہیں تو میرے ان سوالوں کا جواب دیجئے کہ دو کون شخص ہے
 جو نہ رسالت کی خواہش کرتا ہے اور نہ دولت سے طرہا ہے نہ رزق اور عیوہ بخالانا
 ہے۔ مرد کو عیوہ ہون کو کہا ہے اور جس بچے کو دکھا میں اس کی گواہی دیتا ہے اور
 حق کو عیوہ نہ رکھتا ہے حق سے انصاف رکھتا ہے بظاہر ہو کر یہ سوالات میں کر خاموش
 ہو سکے اور خدا فرزند محمد بن علی کے بعد ظلیہ علی ہوتے وہ نہایت گئے یہ تو کفر
 ہوتا ہے کہ یہ جب میرا نہیں علی بن علی طالب نے یہ بات سنی تو آپ نے فرمایا یہ

خیال تھا اظہار ہے کہ ایسا شخص کافر ہے بلکہ وہ اولیاء خدا سے ہے کیونکہ نہ وہ جنت کی آرزو رکھتا ہے اور نہ دوزخ سے ڈرتا ہے بلکہ وہ خدا سے ڈرتا ہے وہ جو کچھ عیادت الہی بجالاتا ہے وہ جنت کے لالچ میں نہیں بجالاتا وہ خدا کے ظلم سے نہیں ڈرتا بلکہ اس کے عدل سے ڈرتا ہے۔ نماز جنازہ میں رکوع و سجود نہیں کرتا۔ بڑی جھلی اور جگر کھاتا ہے اور یہ مردہ اور خون ہیں ہل اور اولاد کو دوست رکھتا ہے جیسا کہ قرآن شہد ہے انما اموالکم واولادکم فتنہ اور جنت و دوزخ کو دکھائیں لیکن ان کی گواہی دیتا ہے اور موت سے کراہت کرتا ہے حالانکہ وہ حق ہے بحار الانوار میں منقول ہے کہ جناب عبدالملک نے نذر مانی تھی کہ اگر حق سبحانہ تعالیٰ مجھ کو دس فرزند عطا کرے گا تو ایک فرزند خدا کی راہ میں قربانی کروں گا اس کے بعد آپ نے چھ عقد کئے ایک روز آپ بمعدہ حکار صحرا کی طرف تشریف لے گئے۔ شدت پیاس سے بے تاب ہوئے۔ تلاش آب میں مصروف تھے کہ ایک چشمہ آب پالائے کہ وہ آب کو ملا جب اس کا پانی پیا تو وہ اس قدر سرد اور شیریں تھا کہ آپ نے یقین کر لیا کہ یہ پانی بہشت کا ہے غر تکہ جب آپ شکار سے واپس آئے تو خوابگاہِ فاطمہ محروسہ میں جو آپ کی زوجہ تھیں آکر آرام کیا اس روز جناب عبدالملک کی پیشانی سے نور نفل ہو کر پیشانی جناب عبداللہ میں آیا اور گیارہ فرزند جناب عبدالملک کے اور بیویوں سے ہوئے۔ ایک روز آپ کو اپنا وہ عہد جو خدا سے کیا تھا یاد آیا اور سب فرزندوں کو اپنے پاس بلایا اور اپنی نذر کا حل بیان کیا سب کے سب خاموش ہو گئے لیکن جناب عبداللہ جو کہ سب سے کم سن تھے جنت بستہ کھڑے ہو کر عرض کرنے لگے۔ اے پاپا آپ نے خالق عالم سے جو عہد کیا ہے اس کا پورا کرنا واجب ہے ہم سب آپ کے تابع فرمان ہیں۔ جناب عبدالملک فرزند کا یہ کلام سن کر آہستہ ہوئے اور سب فرزندوں سے کہا کہ تم اپنی اپنی ماؤں کے پاس جاؤ کہ وہ تم سب کو نسیا کر لیاں فاطمہ سے آراستہ کریں کیونکہ کل صبح میں تم سب کے نام پر قرعہ ڈالوں گا میں جس کے نام کا قرعہ نکلے گا اس کو راہ خدا میں قربانی کروں گا ہر ایک فرزند نے جا کر اپنی اپنی ماؤں سے حل بیان کیا یہ سن کر ہر گھر میں تمام شب نالہ و شیون بہا رہا صبح کو جناب عبدالملک نے روئے آدم

دہلی پر والی اور ان کے حوٹ لڑائی کی اور ظلمت حضرت علیؑ ہی اور ایک ہجر
 کب اور نہ کہ لڑائی فرزند کو نکال دیا جس کو ان کے خلاف سب فرزند آراست ہو کر باہر
 آئے حضرت عبد اللہ اور حضرت علیؑ کے لئے وہ یہ کہ اگر ہمارے صاحب عبد اللہ کے دل
 میں یہ خیال کرے کہ میں فرزند عبد اللہ کے نام نہ لکھتے حجت مداری کی وجہ
 سے میں کو بیزار نہ کرتے تھے۔ یہاں تک کہ صاحب عبد اللہ نے حضرت عبد اللہ کو حاضر نہ پایا تو
 ہمارے محروست کے کفر ظلمت سے فریب سے یہ دیکھا کہ وہ اپنے فرزند کو حجت سے
 لکھنے کے لئے دہلی میں اور اپنے بیٹے کو دہلی میں لکھنے کا ہاتھ پکا کر باہر لے جانے
 کا قصد کیا تو اسے لکھنے سے منع کیا گیا۔ اس کی استداد میں جب میر فرما رہے تھے کہ خدا
 نے فریب کے لئے لکھنے کو ایسا توڑنے نصیب ہوئے ہیں جس کے نام کا فریب لکھنے کا وہی
 صاحب سے ہے۔ یہاں تک کہ یہ مل دیکھ کر جب عبد اللہ کو حجت سے فریب نہ کر کے دار
 دار روئے گئے اور عبد اللہ کو اور سب فریبوں کو ہاتھ سے کر دیا۔ اہل خانہ کعب
 ہوتے جب فریب سے فریب صاحب عبد اللہ کا مل صاحب ان کے موکب میں آکر
 پہنچے اور لکھنے کے لئے وہاں سے فریب ہوا کرتی تھی۔ صاحب عبد اللہ نے فریب
 لکھنے والے میں سے لکھ کر ایک فرزند کے نام پر فریب اور لکھنے کا خاص لکھنا میں
 حجت کی لئے فریب لکھنے والے میں اپنے فریبوں کو جس سے لکھ میں ایسے نذر کے
 لئے لکھا ہوں جس کے لئے میری ہیصلت ہو قبول کر رہی فریب حضرت عبد اللہ کے نام
 کا صاحب عبد اللہ نے ہزار عبد اللہ کے کہوں میں دہلی کر تھی پر لکھا اس وقت
 صاحب عبد اللہ کا رنگ ڈر ہو گیا اور ہاتھ ڈیرہ لکھنے سے ہمالی یہ واقعہ دیکھ کر
 وہ روئے گئے۔ لکھ کر صاحب عبد اللہ سے ہاتھ سے لکھا ہے۔ لکھنے سے اور اپنے ہمالی
 عبد اللہ کی نورانی شکل کو یاد ہوا چوتھے سے اور کئے تھے لکھنے سے فریب ہمت نام کا
 لکھا ہوا کہ یہ میرا ہمالی کا بابا مگر حضرت عبد اللہ کی حجت میں ذرہ بھر فرق نہ آیا
 اور قصد ان کیا تمام قریش اور اولاد عبد اللہ دست عبد اللہ سے لپٹ کر ہاتھ و فریاد
 کرنے لگے اور عبد اللہ اپنے ہمالی سے لپٹے ہوئے کہ وہ تھے اے ہمالی کے بدلہ
 لکھ کر جب حضرت عبد اللہ نے فریاد لکھا اور صاحب عبد اللہ نے ہم خدا سے باز رکھتے

ہو آپ نے فرمایا پھر قرہ والے شہر کی اور کے نام پر لکھ پھر قرہ والا کیا تو پھر نام
 جناب عبداللہ کا لکھا آپ نے فرمایا یہاں قریبی میرے لیے واجب ہو گی پھر مستحق
 ہونے تو پھر عبداللہ آپ کے ہاتھوں سے آکر پٹ لگی اور اپنی قبیلہ سے شہادت خواہ
 ہو گئی۔ میں پھر عبداللہ کے عزیزوں میں سے دس آدمی کو ان میں سے دس کے حضرت
 عبداللہ کے قریب بھیجے اور ان کا ہاتھ تمام کر لیا کہ جب تک ہم زندہ ہیں ہرگز
 اپنے ہاتھ کو لٹا نہ ہونے دیں گے ہاتھ تڑپش کے دردوں میں سے ایک درد گ نے
 پیدا کر کہا ہے عبداللہ ایک قصہ کہو کہ عبداللہ کے عوض دس دس لوٹ پر قرہ
 والا اس کی کیا ضرورت ہے کہ ایک شخص کو تڑپش کو جس سے تمام قبیلہ ہلاک ہوا اور
 آپ بھی دل فرزند ہی تھائی جناب عبداللہ اس پر رضی ہو گئے اور یہ امر دوسرے
 روز پر موقوف رہا انہوں نے دوسرے روز پھر عبداللہ کے ہاتھ کہہ میں لائے اور بعد طواف
 پیدا حرم تمام کر ہاتھ پروردگار میں حاجت قریبی کہ میں اس فرزند کے بدلہ دس
 لوٹ دتا ہوں تمہی کیا عرضی ہے قرہ والا کیا پھر عبداللہ کے نام کا لکھا یہاں تک کہ
 دس دس لوٹ آپ پہنچانے گئے۔ پھر قرہ جناب عبداللہ ہی کے نام پر لکھا۔ جب
 نوسے اونٹوں کی تعداد پر پہنچے اور جناب عبداللہ ہی کا نام لکھا تو آپ نے اپنے ہلاکی
 خدمت میں عرض کی کہ حواجر میرا ہی نام لکھا ہے مجھے اب خدا سے شرم آتی ہے جلد
 مجھے قرہاں کیجئے میرے ہاتھ پائوں مشیت ہاتھ دیجئے میرے منہ پر وہی ہاتھ دیجئے ایسا
 نہ ہو کہ آپ کو محبت قرزند کی سے مجھ پر رحم آجائے تو آپ کا ہاتھ رک جانے تو میر
 ورضا میں آپ کے قول آجائے کہ آپ اپنے واسی سپیٹ میں تاکہ خون کے چھینٹے
 واسی پر نہ پہنچیں آپ تو میری میں اس خون کے چھینٹے واسیوں پر دیکھ کر رنج نہ
 کریں۔ اسے جلا میرے بعد میری میں کے جل سے غافل نہ ہوا ان کی دلجوئی میں
 کو بھی نہ کرنا کیونکہ سو سوخت جان میرے تم میں نہ ہوا دونوں نہ چھینٹی کی اپنے فرزند کا یہ
 کام سن کر جناب عبداللہ نے اختیار ہو کر دو دینے قرہ کے لیے پھر لکھا ہونے پھر
 تمام قریبی منت و صلحت کرنے گئے اور کئے گئے کہ اس مرض ایک قرہ سولوت پر
 اور واسی جناب عبداللہ نے پھر خدا سے دعا کی اور قرہ والا تو سولوتوں پر لکل آیا

اس وقت سب لوگ سوئے تھے کہ طلبہ اور استاد کو پہلی بار لے لیا اور جناب
 عبدالطلب سے چڑا لیا سب کے سب شکر خدا تعالیٰ نے جناب عبدالطلب نے سب
 سے طلبہ ہو کر کہا کہ یہ بات تو اس وقت سے یاد ہے کہ ہر بار تو قرہ عبدالطلب کے نام کا
 تلاوت اور اسی پر بس کھلا تھا ہاتھ چلی نے جب کہب سے کوادوی اپنے عبدالطلب
 تصدیقی قرانی قبول ہوئی اور عبدالطلب اپنے فرزند کے سچ جاننے سے خوش تو ہوئیں لیکن
 راجح اسی خیال میں رہیں کہ اگر کوئی کے نام پر اس مرتبہ بھی قرہ نہ تلاوت فرماتا
 فرزند اس سے نہ پتا کیوں اور عبدالطلب اس فرزند تو تمام قریش اور کلاب عبدالطلب کی
 سزا اور لوٹوں کی قرہ کھلائی ہے کہ اگر آسمان لیکن پہلی کی آنکھوں کا نور حسین کا
 پہلی مبارک زینب کا بلا کر کا اجلا اپنے ولوا اس طلب سے صورت و میرت میں شے
 والا نور بختار و رفتار میں حضرت آدم کے لال سے طلب ہونے والا اس طرح رخصت
 ہوا کہ پھر دن سے وہاں پھر کر کہا نصیب نہ ہوا کاش ام بلی تھارے کزبل جو ان علی
 اکبر کے چلانے کے لیے تھارے بیٹے اور قبیلہ کے زن و خواہے لوٹوں پر قرے
 ہاتھ جانے تو شاید تھارے لال اس قرانی سے سچ جانا لیکن کرلا کے جنگل میں کون حدود
 تھارے اس کا خیال کرنا کہ کو ام بلی کے فرزند کو پہلا عرض جب شب عاشور ہوئی اور
 حسین کو کاشوں نے ایک شب کی سکت ملی تو تمام خیم ہی نام اور انصار حسین میں
 وہ عبادت اور ذکر خدا تھا جس کو آخری عبادت یا آخری ذکر خواہتے ہیں جو ناقصت
 ہوا کہ رہے ملی۔ شب عاشور خیم الیٹ میں ہر ایک بی بی کے اپنے اپنے فرزندوں کو
 اور اسے کیا اللہ ان کے قرہ کا سب میں ہر ایک بی بی نے اپنے اپنے فرزندوں کو آرامتہ
 کیا اور ان کے قرہ کا سب اور بھول سے بھول پر مسرت و یاس کی نگاہیں ڈالیں اور
 دل میں کہا اپنے بوس اللہ ہی ہے جسوں ملدی پنا ہوئی لکھوں کل خاک میں مل
 جائیں گی۔ چنانچہ سب نام حسین علیہ السلام پھر ام بلی میں بیٹے کو کیا ملاحظہ فرمایا کہ
 یہ کبھی ہوئی ہے ان کے نام سے اور قریب ام بلی میں ہوئی ہیں علی اکبر فرزند شب
 عاشور کے آرام فرما رہے تھے اس کی خبر ملی کہ ام بلی میں کزبل جو ان کے چاہر
 سے ہوا کہ سب سے دل کر رہا تھا ہیں وہاں یہ جتنی چاہتی صورت خاک میں

مل جائے گی۔ کیا مل کی خدمت کے لیے دلن نہ لگو کے اور اپنی بیاری بہن خدمت میں
 رہنے والی صغرا کو نہ بلاؤ گے اور اس کا ایک کا حق نہ لو گے۔ یہاں پہلے میں مل کو
 کس پر چھوڑو گے جب دشمنان دین ہمدانی میں چھوڑ دیں گے تو میں جلا لیں گے تو
 کون آکر ہم کو چھڑائے گا الغرض ہم حسین ام بیلی کے یہ بیان سن رہے تھے اور گریہ
 فرما رہے تھے۔ جب صبح عاشور لیلیاں ہوئی اور گل، آلب، مالک، کلبا، ہوا خونیں
 کروں کے آنسو ہر طرف پھینکا ہوا برآمد ہوا اور ہر ایک جفاکار حسین پر اعدا حسین
 سے خدا ہو چکا اور جوائن بنی ہائم میں سے اکثر و بیشتر عروس اہل سے ہم آغوش ہو
 چکے اور اب سوائے ام حسین علی اکبر و علی اصغر کوئی باقی نہ رہا تو گلخان فوج یزید
 پہنچے تھے کہ حسین کو خیمہ محرم ہی میں آکر قتل کر دیں اور خیمہ محرم میں آگ لگا
 دیں تو اس وقت ہم شہید شہید اپنے بھائی کی خدمت میں عرض کرنے لگے بیابا علی اکبر
 کو مرنے کی رضا دیجئے تو آپ نے فرمایا خیمہ میں چلا اپنی بی بی سے اور چھوٹی سے
 دن کی اجازت لو حسین اجازت دینے سے مجوز ہے الغرض ہوا حق حکم ام حسین علیہ
 السلام علی اکبر اپنی مدد گرامی کے خیمہ میں تشریف لائے سلام کیا مل نے سر اٹھایا
 جواب سلام دیا چہرہ پر محبت بھری ایک لکھ ڈلی آنکھوں میں آنسو بھر آئے۔ ماتانے
 جوش مارا بیٹے کو اپنے قریب آنے کا اشارہ کیا بیٹا بھی اُٹھ اُٹھ بیٹا کھین کے آئے
 پڑھا مل کے قدم چومے اور فرمایا مل جان اب تو ہم جینے سے تنگ ہیں کیونکہ قاسم سا
 بھائی خون و عمر سے بھائی بچا جس جیسے میرے بھائی کی فوج کے سردار نہ رہے تو ہم زندہ
 رہا کر کیا کریں گے اگر آپ نے اجازت نہ دی اور میں زندہ رہتا تو میرے ہی تو میرے ہم
 عمر اور کنبہ کے لوگ کیا مجھ سے یہ نہ کہیں گے علی اکبر کیا بیٹے کا یہ ہی فرض تھا کہ
 یوڑھا باب آنکھوں کے سامنے لگی ہو اور وہ دیکھا کرے علاوہ اس کے مل جان کیا علی
 اکبر آپ کا فرزند دادی صاحبہ زہرا کے لال سے زیادہ پیارا ہے اور جب روز قیامت ہو
 گا تو دادی مل آپ سے پوچھیں گی اسے لیلی کیا تجھ کو اپنا لال میرے لال سے زیادہ
 عزیز تھا اس وقت آپ کیا جواب دیں گی ام بیلی نے اپنے فرزند کی یہ گفتگو سنی سناٹے
 میں آگئیں۔ بس آنکھوں سے آنسوؤں کا تار بہ رہا تھا اور تو پتہ نہ کہہ سکیں اجمالاً

تم کو دودھ بخشا میں اجازت کی دستہ والی کون اپنی چوہکی جنب نمب کے پاس جاؤ
 جنہوں نے جون و محمد سے بیعت کر تم کو پالا پوسا اور بولن کیا اب تو خون و عمر بھی نہیں
 جوان کو قتل دیتے اب تو صرف تم ہی اپنی چوہکی کا ایک سزا ہو وجہ قتل ہو الغرض
 جناب علی اکبر اپنی چوہکی کی خدمت میں تعریف لائے اور اپنی اجازت زن کا حل کہہ
 علی علی کو پالا بھائی کیا تم نے علی اکبر کو میدان میں جانے اور حربے کی رضا دے دی
 آپ نے فرمایا علی زہرا میری کیا جان تھی کہ ان کو اجازت دینی۔ البتہ علی اکبر نے
 جب تم سے یہ کہا کہ کیا تمہارا فرزند ظالم کے ہاتھ سے تم کو زیادہ پیارا ہے تو جانو میں
 کیا جواب دینی اچھا کہا اور دودھ بخش دیاب مالک و مختار آپ ہیں میں آپ کے مانجائے
 نے اپنے لال کو کیوں کر عزیز رکھ سکتی تھی۔ علی زہرا تو زوی دیر کے لیے سکتے ہیں آ
 نکلیں۔ پھر تو زوی دیر میں چو نکلیں ام بلی کو دیکھا علی اکبر کو دیکھا کہ اسے میں مانجیلا
 حسین دہرا کی کئی راکب دوش رسول میکا نیل کا شاہزادہ جبرئیل سافرشتہ ان کا بھولا
 چلانے والا آیا اور فرمایا صابرو میں لب ویر نہ کہہ مرے کی رضا دو اور سیکندہ اوھر کبرا
 دامن علی اکبر سے لیتی ہوئی دہاڑیں مار رہی تھیں اور شاہزادہ دامن چمپرا کر خیمہ سے
 یہ کہہ رہا تھا کیا کہیں میں پھر علی اکبر سے لبت جاتی تھیں۔ حمید بن مسلم ناقل ہے
 کہ کئی مرتبہ خیمہ کا پردہ اٹھا اور کرا کہ اسے میں شہزادہ علی اکبر برآمد ہوئے اور اس
 طرح لے چکے کہ جس طرح بھرے گھر سے کسی کزبیل جوان کا جنازہ نکلتا ہے بیسٹل
 درخبر سنگ دونی چلی آئیں حسین نے سمجھایا اور امر مبر فرمایا بڑھے پاپ نے پیچھے
 جوان کو طلب گھوڑے پر سوار کر لیا بیٹے نے سلام کیا باپ نے پیشانی پر بوسہ دیا تو زوی
 دیر نکلتے آکر کے ساتھ ساتھ خاص گل مہا آئے مگر آنکھوں کا نور رفتہ رفتہ رخصت
 ہو رہا تھا یہ سارہ رخصت کا مہوئی نہ تھا حسین جیسے بلور کے لیے زندہ درگور کر
 رہے والے تھے الغرض علی اکبر میدان جنگ میں مقابل ٹھکر کھڑا آئے اور اس فصاحت و
 بلاغت سے رجز ادا فرمایا کہ خاکشن شام و دہم تعمیر ہو گئے اور تصویر رسول کے دیکھے
 میں مشعل ہو گئے پھر دوبارہ بلدران یزید کو مقابلہ کے لیے طلب کیا ایک پہلوان شاہی
 کا فرزند مقابلہ کے لیے آیا کچھ رو و بدل ہوئے آخر کار موقع پا کر جناب علی اکبر نے

اس کو موت کے گھاٹ اتار دیا اور کاہل بنے کہ امام حسین نے ام لیلیٰ سے فرمایا کہ تم دو آسمان اپنے سر کے ہل کھول دو اب ایسا جوان اور بہادر تمہارے فرزند کے مقابلہ میں آیا ہے جو بڑا تومند ہے علی اکبر جو کا پیاسا ہے۔ تم دعا کرو کہ علی اکبر دشمن پر فتح پائیں کیونکہ ماں کی دعا بیٹے کے حق میں مستجاب ہوتی ہے۔ یہی تک کہ علی اکبر نے اس پہلوان کے چاروں فرزندوں کو فی النار کیا حسین نے ام لیلیٰ سے کہا تمہارا فرزند حج باب ہوا اتنے میں ام لیلیٰ کیا دیکھتی ہیں یا تو فرزند رسول کا چہرہ مبارک خوشی سے سرخ تھا یا یکایک زرو پڑ گیا۔ ام لیلیٰ چہرہ امام حسین کو دیکھ کر گھبرا گئیں اور کہا فرزند فاطمہ میرے لال پر کیا مصیبت آئی جو مجھ کو ایسی صورت آپ کی نظر آئی فرمایا لیلیٰ اب لوگوں کا باپ ارزق نالی غصہ میں میرا فرزندوں کی مانند ہے تمہارے فرزند کے مقابلہ آیا ہے جو سر سے پانکھ آہنی تھیالوں میں ڈوبا ہوا ہے الغرض حسین نے ام لیلیٰ سے کہا اب تک تمہاری دعا نے وہ اثر دکھایا کہ چاروں فرزند ظالم کے موت کے گھاٹ پہنچے جاؤ بی بیوں کو جمع کرو تم دعا کرو یہ سب اور بچے آئین کہیں اور میرا علی اکبر کا سیاب و شجاب خیمہ میں آئے۔ اور میں نے دعا کی بچوں نے آئین کئی اور علی اکبر اور ارزق میں دو دو ہاتھ تلواریں اور نیزہ کے ہوئے کہ علی اکبر نے موقع پا کر ایسی تلوار لگائی کہ ظالم چورنگ ہو کر زمین پر گر پڑا اور لشکر سے غلغلہ بلند ہوا علی اکبر کی ہمت بڑھی تلوار کے ہاتھ دکھائے اور ایک سو میں ظالموں کو فی النار و الاستر کیا۔ آخر کس تک لڑتے سخت زباں نے اور دو دوش نے مجبور کر دیا کہ خیمہ کی طرف لڑیں چنانچہ علی اکبر خدمت امام ابراہیم میں آئے حسین نے چھاتی سے لگایا بیٹے نے کہا بلا عباس مارے ذاتی ہے تھوڑا سا پانی مل جاتا تو آپ دیکھتے کہ ایک دشمن کو بھی نہ چھوڑتا۔ فرزند رسول نے کہا بیٹا پانی کھل سے لالوں اپنی زبان میرے منہ میں دو شاید تم کو کچھ تسکین ہو چاہئے علی اکبر نے اپنی زبان پڑھائی حسین نے اپنے منہ میں لی کہ فوراً ہی علی اکبر نے اپنی زبان وہن سے باہر نکالی اور فرمائے لگے بلا آپ کی زبان تو میری زبان سے بھی زیادہ خشک ہے پھر فرمایا بیٹا خیمہ میں جا کر دوبارہ رخصت ہو آؤ۔ گئے رخصت ہو کر آئے فرمایا بیٹا شاید یہ آخری رخصت ہو کیجیو سے لگ جاؤ چنانچہ بیٹا حکم پور بجا لایا اور

ہے یہ وہی ہے جو کہ انا لله وانا اليه راجعون الا اعنته الله على القوم
الظالمين وسيعلمون الذين ظلموا اى متقلب متغلبون

مجلس

الحمد لله رب العالمين والصلوة والسلام على اشرف
الانبياء والمرسلين واله الطاهرين المصومين من يومنا هذا الى
يوم الدين قال الله تبارك وتعالى في كتابه المبين وهو صديق
الصادقين بسم الله الرحمن الرحيم يا ايها الذين امنوا تقوا الله
وكونوا مع الصادقين اس لیے تیار کہ میں پروردگار عالم امان والوں سے کتاب ہے
کہ تم سے اور اور جو بنے والوں کے ساتھ ہو۔۔۔ امان والوں سے کہ رہا ہے نہ
کہ ان سے جو امان ہی نہیں رکھتے۔ امان بھی وہ امان کہ ان کا امان ایک کر کے
لے لیں سے اور روز اکل نامہ براد ہوا لکہ قرآن چھان کے امان کی تریف کرتا
نظر آئے اور قرآن السابقوں کا ذکر کرتا ہوا تلائے کہ سابق بلالان یہ ہیں آپ
میرے جو بچے ہیں گے کہ وہ آپ کے آقا اور سوا علی ابن ابی طالب ہیں جو سردار
سومنی ہیں کعبہ ان کی جائے ولادت ہے جس کی طرف سب کی چشمیں وقت عبادت
مخافتی ہیں۔ اللہ اللہ ہی سب کو تھے بچے کہ جن میں آپ نے ابن مسلم کی تلواری
تھائی ایک سنسن تیر چلی میں ط آری کڑے ہیں۔ رات بیگ چلی ہے ہو کا عالم ہے
تھی بیگ تھ کام کرتی ہے قرین ہی قرین نظر آئی ہیں۔ کوزی شیخ خود کنار کسی مزار
پر علی کا چہرہ بھی روشن نہیں اور میرا اس بلا گئے کہ ہاتھ کو ہاتھ تھالی میں دیکھ
تھرتان کی خاموش تقاربت کا جھانک جانا اور اس پاس کے جنگوں میں رہنے والے
خو خوار در دعوت کی تحریک آوازوں میں گور گور بھی کھبت تاک ہا رہی ہیں کہ ٹاپک ہوا
میں لڑی بیڑا ہوئی گور ایک سو آڈ کے بعد یہ آواز سنائی دیتی ہے یا کھیل دو سرا
جواب دتا ہے ہائی التوا مئی یا امیر المؤمنین آپ کھیل سے فرماتے ہیں

بعضوں نے اس سے کہا کہ یہ ایک نیا اور بڑا کام ہے جس سے
توڑاں اور کھنڈے سے بھرا ہوا ہمارا ملک بدل جائے گا
اور ہمیں ان کی جگہ پر آباد کر دیا جائے گا اور ان کے
گھر اور زمینیں ہمارے پاس آجائیں گی۔ یہ سب باتیں
سن کر لوگوں نے ہنسنا شروع کیا اور کہا کہ یہ تو
بڑا بڑا سونپا ہے۔ مگر جب اس نے اپنی باتوں کو
بڑے سادہ سادہ الفاظ میں بیان کیا تو لوگوں کی
دلچسپی بڑھ گئی۔ اس نے کہا کہ میں نے اس کی
پوری بات سنی ہے اور میں نے اس کی باتوں سے
بہت کچھ سیکھا ہے۔ اس نے کہا کہ میں نے اس کی
باتوں سے بہت کچھ سیکھا ہے۔ اس نے کہا کہ میں نے
اس کی باتوں سے بہت کچھ سیکھا ہے۔ اس نے کہا کہ
میں نے اس کی باتوں سے بہت کچھ سیکھا ہے۔ اس نے
کہا کہ میں نے اس کی باتوں سے بہت کچھ سیکھا ہے۔
اس نے کہا کہ میں نے اس کی باتوں سے بہت کچھ
سیکھا ہے۔ اس نے کہا کہ میں نے اس کی باتوں سے
بہت کچھ سیکھا ہے۔ اس نے کہا کہ میں نے اس کی
باتوں سے بہت کچھ سیکھا ہے۔ اس نے کہا کہ میں
نے اس کی باتوں سے بہت کچھ سیکھا ہے۔ اس نے
کہا کہ میں نے اس کی باتوں سے بہت کچھ سیکھا ہے۔
اس نے کہا کہ میں نے اس کی باتوں سے بہت کچھ
سیکھا ہے۔ اس نے کہا کہ میں نے اس کی باتوں سے
بہت کچھ سیکھا ہے۔ اس نے کہا کہ میں نے اس کی
باتوں سے بہت کچھ سیکھا ہے۔ اس نے کہا کہ میں
نے اس کی باتوں سے بہت کچھ سیکھا ہے۔ اس نے
کہا کہ میں نے اس کی باتوں سے بہت کچھ سیکھا ہے۔
اس نے کہا کہ میں نے اس کی باتوں سے بہت کچھ
سیکھا ہے۔ اس نے کہا کہ میں نے اس کی باتوں سے
بہت کچھ سیکھا ہے۔ اس نے کہا کہ میں نے اس کی
باتوں سے بہت کچھ سیکھا ہے۔ اس نے کہا کہ میں
نے اس کی باتوں سے بہت کچھ سیکھا ہے۔ اس نے
کہا کہ میں نے اس کی باتوں سے بہت کچھ سیکھا ہے۔
اس نے کہا کہ میں نے اس کی باتوں سے بہت کچھ
سیکھا ہے۔ اس نے کہا کہ میں نے اس کی باتوں سے
بہت کچھ سیکھا ہے۔ اس نے کہا کہ میں نے اس کی
باتوں سے بہت کچھ سیکھا ہے۔ اس نے کہا کہ میں
نے اس کی باتوں سے بہت کچھ سیکھا ہے۔ اس نے
کہا کہ میں نے اس کی باتوں سے بہت کچھ سیکھا ہے۔
اس نے کہا کہ میں نے اس کی باتوں سے بہت کچھ
سیکھا ہے۔ اس نے کہا کہ میں نے اس کی باتوں سے
بہت کچھ سیکھا ہے۔ اس نے کہا کہ میں نے اس کی
باتوں سے بہت کچھ سیکھا ہے۔ اس نے کہا کہ میں
نے اس کی باتوں سے بہت کچھ سیکھا ہے۔ اس نے
کہا کہ میں نے اس کی باتوں سے بہت کچھ سیکھا ہے۔

میں کے اس مستور پر ایشیائے اورت میں آئے اور ان کے اقوام ہمد سے
 گرا کر ان کو مولا کا کھنڈ سے اس کی مجبور کرنا ہے ورنہ کبھی ہود کسے سے دروغ
 نہ کہتے آتے ہیں اور اللہ میں ہے آواز دی مجھ سے یا اسے سہل سمجھت تو رکھا گئے
 اب مجھ سے گناہ کر گئی دیکھو میں نے اس کے جواب میں کہا میرے مالک میں
 مجھ سے تم پر راضی رہا ہوں میں تو جس ملک میں تھی طرف اگلا ہوں تھی
 جہت میں داخل ہونے والا ہوں میں گوارا نام میں رکھ لو گھر میں ہوئی بڑی بوج
 وہاں طرف سے آتالی میں میں پر چھائی تھی مجھ پر تھے تمہاری پر چھاؤ ہونے
 گئی آپ کا بار بار کھنڈ ہو گیا اور آپ کا یہ وہی معام ہونا تھا کہ یہاں کے کسے
 میں آگے کیا ہوا کہوں جو تم کو برا کہ لو کے کہ وہاں میں طاقت کہ ہوں گے جس اتنا
 آپ سے درانت کرنا کہ جس کا جسم اقدس وقت نہ کہی پر تھا یا تمہوں پر انا
 لله وانا اليه راجعون - الا لعنتم اللہ علی القوم الظالمین
 وسعیسین اللہین ظنوا انہم مقلب یتظنون

گیارہویں مجلس

الحمد لله رب العالمین والصلوات والسلام علی اشرف
 الانبیاء والمرسلین والہ الطاہرین المصنوعین من یومنا هذا الی
 یوم النین - قال اللہ تبارک و تعالیٰ یقی کتابہ العین وهو صدق
 تصدیقین بسم اللہ الرحمن الرحیم یا ایہا الذین آمنوا اتقوا اللہ
 وكونوا مع الصادقین۔ پروردگار عالم اپنے کلام مجربان میں ارشاد فرماتا ہے اے
 ایمان والو! اللہ سے ڈرو اور ایمان کے ساتھ جو چاہو اسے سوجھنا یا عورتیں بچے
 اور بچے اور بچے کے رہنے والے ہوں یا مغرب کے خوب کے ہوں یا شل کے
 تہ کے رہنے والے ہوں یا شل کے رہنے والے ہوں یا تحت اثری کے یہ
 حکم میں ہی کے لئے ہیں سداہن کے ساتھ ہونے کا ہم کو حکم دیا گیا ہے وہ ہر وقت

اللہ سے ایسا فریضے اور کھینچے ہیں کہ وقت طاعت ان کے ہر لمحے کے جوڑوں کی
 آوازیں صاف اہم کو سنائی دیاں ہیں۔ جب کہ عجم انعام کی یہ حالت ہو تو ہم آنکھوں
 کی حالت تو اور بھی حرف خدا کی زبانہ یعنی ہاں ہے۔ مصومین وہ ہیں جن کی عقل میں
 کوئی عجز آئی اور جنہوں میں جبراً خدا کی فریضے روانے یعنی میں دعا کی اجازت مانگ رہا
 ہے۔ لیکن اس چادر کے اندر کہ ایسی ہی ہستیوں نظر آتی ہیں کہ غلام دار خدا کو جبریل
 کے فریضے سے غلطی قیامت تک کے لیے مسلمانوں کے سلسلے میں گزری کہ کسی کے
 سلسلے و حدت سنی اور نہ حدت کے لیے۔ اللہ اللہ میں اور انہیں لایا کہتا کہ فریضے طور
 جو ہیں اس دور کی درہائی اور حدت کے لیے ہوتے فریضے ہیں اگر خصوصاً عالم کو
 وقت و طاقت حسین قبلہ سموزت ہوئی ہے تو لہذا جو عورتیں یعنی کی سردار ہے وہ
 خدمت گزار کی کے لیے تیار ہونا مسلمانانہ فریضے اور صبح عورتوں کو ملے کر اپنی
 اپنی حدت کو انجام دینی ہیں۔ لہذا اب گزرتے ہیں اور انہیں مولود کو غسل و دولت دینی
 ہے اور تمام ملا کہ اور عورتیں حق یعنی خدمت رسول اللہ و علی ابن ابی طالب و
 حضرت عیسیٰ خدمت میں حاضر ہو کر پہلا پہلی فریضے کر رہے ہیں اور فریضے فریضے جو
 منصب الہی ہو کر ہے پر لایا ہوا ہے۔ عورتیں جبریل خدمت پارت ہر کتاب و رسالت مہم
 ہے کہ اپنی خطا کا سہارا ہو کر غالب رہا ہوتا ہے کہ یہ مجھو استملا این حکام
 اور کہ عالم سے ظہور کے جن میں رہا فریضے ہیں اور عیاض ان بجا آئین کہتے ہیں
 وہ کہتے ہیں اللہ ان کو عجم حسین سے جس کرنا ہے پر دین آجائے ہیں اور دعا دینا
 کہ اب آئین چلا جاتا ہے۔ جن میں عیاض ان کہہ کہ جن کے ملا اللہ ہی پورے کرنا
 ہے اسی طرح محمد نبوی میں ایسا شکاری یعنی کا پچھلے کر خدمت رسول میں بلور حقیقت
 کہ عجم حسین میں ہے تاکہ خدمت میں حاضر ہیں اور وہ ہے اپنے بڑے خواہ کو دینے
 کہ عیاض ان میں وہ ہے کہ عجم کے اور نہ ہوا جس آیت میں حکام حسین یہ وہ کہ کر
 کہ عیاض ان کہل کو پھر ابو جعفر امام ہند زنا عیاض ان میں محمد نبوی میں عیاض ان
 کے لیے پھر ابو عیاض ان کہ عیاض ان کے ملا کے گئے سے لے کر وہ زانو پر بیٹھے ہر
 طرح رسالت سے فریضے کہ عیاض ان کاوش ہو لایا ہے۔ عیاض ان کو اس حد کیا کسی نے حکم

کو سزا ہے کسی کے بل پر ہو ہے جو ہم سے کہو خدا سے ملا رہیں۔ رسول اللہ نے
 شوہر کی طرف یہ سوچ کر ہاتھ بڑھائی کہ میرا فرزند کو میں آجائے نہ آجائے گا کہ میں نہ
 آئے۔ اور کا پکا ہونا اور کما ہونے میں تم کو پارہے تھے کہ بچہ آہو رہا خدا اول تمہوڑا
 کا میں تمہارا اولاد میں بننا ہوتا ہے۔ اور عطا فرمائیے تو ہم آپ کے نواسے اور آپ
 اہل سے بنائے ہیں رسالت اللہ سے ہے کہ ہم حسین کی بن کر فرمایا جیسا کہ خدا تمہارے لیے ہے
 اور سچا ہے۔ حیرت انگیز لائے ہیں رسول خدا اور حسین کی روایتی کہ رہے ہیں مگر
 حسین ہیں کہ کسی طرف راضی نہیں ہوتے۔ یہاں تو خدا اور نواسے میں یہ تازی بائیں ہو
 رہی تھیں۔ ایسے سید عالم سے کہیں ہو کر غصہ کو چھوڑ کر خدمت میں پہنچتی ہیں اور کہتی
 ہیں کہ ہمارے کھانا پلانے ہے کہہ دو سب سے کہی تھیں اللہ یا نہیں میرا حسین روٹا تو نہیں
 ہے کہی سید عالم یہ کہتی تھیں کہ میں خود حیدر کربار سے ایہات لے کر روا اوڑھ کر
 چلیں کہ کھانے کی اور آہو آہو لاکر اپنے حسین کو چھل کی میں سے سدا اپنے بچہ کے
 لیے کھانا چھی ہیں کہ ایہاد ہو کہ میرا حسین تم سے دو کھ جانے کہی خود سید عالم
 میں سے کہتی ہیں کہ تم ہی اپنے کھانے کو دلائے ہو نہ کہ میں نے لائے نہ میرا حسین
 تھا ہو نہ ہم حسن دست دہست اپنے کھانے کو ای کی خدمت میں عرض کہتے ہیں اہل
 ہاں یہ ہے یہاں جان ہوا کہ وہ رہتے تھیں۔ مگر میں نہ ہو گا اس لیے فرمایا جیسا حسن
 نہ ہو کر تم سے ہے کہ میں نے نہ فرمائیے ملا ہی سے ہے کہ میں نے آج میں خود اپنے ہاں
 سے عرض کر دیا کہ ہاں میں ہاتھ خدمت میں کرنا رہی تھیں ہاتھ سے لے مہا کرنا
 دیکھا ہیں یہ ہے اپنے اہل کے ہوں کے لیے نہاں۔ بلا اپنے اہل سے اپنے ہاتھ
 اٹھائیں نہ ہوا کی کھلی پر نظر کریں یہ کہہ کر اپنی فریاد دوسرے تھیں۔ اور رحمت الہی
 ہوش میں آئی اور حیرت کو طاق عالم کا جسم ہوا کہ ہاتھ چکل سے ہونی کا پتہ لے کر پہنچے
 ایہاد ہو کہ حسین کی آنکھوں سے آنسو نکل آئیں۔ اللہ ایک جہی خوشی خوشی ہے
 ہاتھ سے کر چکل کو لٹا گیا۔ یہ مرضی ہیں آپ کے آکا اور مولا کے کہ ہم حسن کو
 اگر رسالت لے ہے کہ تو حسین کہہ رہے ہیں واللہ انہوں نے عزتوں کے نفاکس کس کی
 جان ہے کہ جان کر سچے روایت میں ہے کہ ایک سنی محمد قریب آگئی اور سید

سے پائی۔ شاہزادوں نے عرض کی بلا جان ہم کو اہل جان سے دی ہے۔ پھر آپ نے
 حاضر سے فرمایا جی تم جانتی ہو کہ یہ پوشاک کمال سے آئی عرض کی بلا جان آپ مجھ
 سے ہر جانتے ہیں۔ فرمایا جی ہرگز تو صورت سے نہ جانتی کہ کبر خاص ہے یہ شرف تھی ہی
 کو حاصل ہے کہ اللہ نے تیری بیعت رکھ لی اور ہر شاک حضرت سے خدان جنت دے
 کیا ہے۔ پھر نواسوں نے بلا سے عرض کی کہ ہمارے کپڑے سید ہیں امیدوار ہیں کہ
 ہمارے کپڑے رنگین ہوں۔ رسول اللہ پارسہ کیوں کی یہ گفتگو سن کر خاموش ہو گئے
 کہ اس عرصہ میں ہر شکل ایسے شکل ہمارے اور عرض کی یا رسول اللہ خدائے غزوہ جل
 نے بعد سلام کے عرض کیا ہے کہ تم ایک کوڑی ہو حسین کو خواہش رنگ ہے جو
 رنگ پسند ہوں کپڑے رنگ دیکھ جائیں۔ جہاں نے کہا اللہ دلچست حاضر ہے میں
 پائی ڈالوں آپ رنگ فرمائیں۔ رسول خدا نے بوسے ہوا حسن سے کہا کہ بیٹا تم کو
 کونسا رنگ مرغوب ہے فرماتے ہو۔ میں نے رنگ مطلوب ہے۔ جبرئیل پائی ڈالتے
 جانتے ہیں رسول اللہ کپڑا چھوئے ہیں تو وہ ہر تھا حسن نے بتانا کہ حلیم کر کے ب اوب
 وہ لباس لے لیا حسین اپنے ہاتھ کے ہر ہاتھ رنگے یہ سب ماجرا ملاحظہ فرما رہے
 ہیں۔ رسالتاب نے فرمایا جانا حسن اپنا حلہ چھو لے دو تاکہ آگ میں رنگوں نوراً حسین
 نے اپنے ہاتھ کے حکم کی تعمیل کیا اور ہر ہاتھ ہر ہاتھ فرزند تم کو کونسا رنگ پسند ہے کر ملائی
 مسافر نے عرض کی بلا جان میں لائل سے صبح رنگ پسند ہے۔ جب دونوں شہزادوں
 کے کپڑے اسی اپنی مرضی کے مطابق رنگیں ہو چکے۔ نصیب تو فرمائے لیکن شفیق بنا
 نے بعد از خوشی انجام پر نظر فرمایا حیدر و ہوا ملک قنات اللہ تک پڑے شاہزادے
 کھولتے ہاتھ جوڑ کر عرض کہتے تھے ہاں ہاں سے خطا ہوئی جو حضور کو بیخ پہنچا
 رسول کو یا زاتے خبلا نہ رہا۔ حسن نے فرمایا کہ ہاں ہاں کما بیٹا تھے عالم زہر ملاں دین
 کے تیرے بگڑ کے ہر کھوں کہ گن میں رنگ ہوا ہوں تو تیرے ہوا کا اور تیرا تمام بدن
 زہر کے اثر سے بہو ہوا کہ تیرے ہونے پر ہر طرف کی ہوا میں ہو گی۔ حوتیر تیرے تہمت
 میں بے دست ہوں گے تیرے ہوا ہونے کے وقت ہونے والے دن کے لاپار حسین تھ کو
 تیرے میں گئے ہوا میں دن کی گتے کا تیرے ہونے سے حسین کا ہوا لگت ہو جائے گا۔

اور کیا چھ ہے حامد کی دعا بھی خراب ہوتی ہے اور اپنے عمل سے جہنم بھی خریدتا
 ہے۔ جناب برصالحب سلم ارشد فرماتے ہیں کہ سب سے بڑی فوٹاک چھ میری امت
 کے لیے مل کی زیادتی ہے جس کی وجہ سے لوگ حسد کریں گے اور ایک دوسرے کو
 گل کریں گے حامد خدا کی نعمتوں کے دشمن ہیں۔ حامد کو کبھی سزاواری حاصل نہیں
 ہوتی۔ اس کو اپنی زندگی کا جو نہیں چاہتا حسد کی پھلاری یا حسد کی آگ حامد کے نیک
 عمل کو اس طرح نیست و بھود کر دیتی ہے۔ جس طرح آگ گلہزی کو دکھا جاتی ہے۔
 نیت بھی بہت بری ہوتی ہے۔ جو چھوٹے بچے کو برائی کہتے نظر آتے ہیں۔ خواہ وہ بچوں یا
 عورتوں جو مرد کو یہ مہلکی مرض آج کل پھیلا ہوا ہے یہ نہیں سمجھتے کہ جیسی دیر کسی
 کی نیت ہوتی ہے تو نیت کرنے والے کے نیک عمل جس کی نیت کی جاتی ہے اس
 کے اہتمام میں درج کر دیئے جاتے ہیں چنانچہ ایک عورت خدمت نام جعفر صلیقی
 علیہ السلام میں آئی ہے۔ حضرت کو سلام کرتی ہے اتفاق سے حضرت کے آگے کھانے کا
 برتنوں چاہوا ہے۔ آپ اس عورت سے کھانے کی تعظیم کرتے ہیں وہ عورت کہتی
 ہے یا حضرت میں روزہ سے اہل آپ نے فرمایا تھا روزہ نہیں ہے۔ اس نے عرض کی
 میرا روزہ ہے پھر حضرت نے فرمایا پھر تمہارا روزہ نہیں تب آپ نے فرمایا کیا تو نے
 قتل برادر مومن کا کشت نہیں کیا اس نے کہا نہیں تب آپ نے فرمایا کیا تو نے اس
 کی نیت نہیں کی تو اس نے کہا ہاں ہے تب آپ نے فرمایا کہ تو نے نیت نہیں کی
 یہ ہی برادر مومن کا کشت کھانا ہے۔ اب آپ نے ملاحظہ فرمایا کہ حسد کتنی بری چیز
 ہے اگر کسی کو صاحب قتل و کھل دیکھیں تو ہم کو خوش ہونا چاہئے نہ کہ جتنا چاہئے
 ناراضا ظاہر و باطن ایک ہونا چاہئے یہ نہ ہو کہ ظاہر اچھا ہو اور باطن خراب اگر دونوں
 برع ہمارے صاف ہیں تو خدا بھی نہیں ہوتا ہے اور وہ نازک مسئلے حل کر لیتا ہے کہ
 جن کے عمل کی توقع اللہ کو نہیں ہوتی یہ تو عام انسانوں کا حال ہے اگر خاص اللہ
 ہوں گا ذکر آجائے تو کیا کما حقہ کے ساتھ ہوتے ہیں اور جن ان کے ساتھ ہوتا
 ہے۔ وہ قرآن کے ساتھ ہوتے ہیں اور قرآن ان کے ساتھ ہوتا ہے وہ خدا کے ہوتے
 ہیں اور خدا ان کا ہوتا ہے۔ وہ وہی حکم دیتے ہیں جو خدا کا حکم ہوتا ہے لیکن کبھی عام

بدوں کا دنیا کے لالچ کی وجہ سے اس قدر عجم غاص اللہ میں بھول پر ہو جاتا ہے کہ وہ
 اپنے حق کو اگر جانتے بھی ہیں تو سمجھ کر پروا نہیں کی جاتی مگر جسے کسی مسئلہ کے حل میں
 مصیبت آ رہی ہے تو حل یاد آتے ہیں چنانچہ ایک بڑا عظیم عمل کے پاس آ کر پہنچ کرنا
 ہے کہ میں غلام کارزند ہوں جس سے بہت سے کوئی میں رکھتے ہیں اور یہ کہ ان کا عمل
 آپ کے پاس بطور امتحان ہی ہے وہ سبھی خواہ کر کے دے دیکھتے حلیف صاحب نے یہ
 کہہ کر اہل کو ڈانٹا اور کہا میں تمہ کو نہیں جانتا غلاموں کو رحم دیا کہ اس کو مار کر قتل
 نہیں کیا۔ یہ وہ بڑا عظیم صاحب کی عدالت سے قتل ہوا گیا وہ بدرا ہوا امیر المومنین علی
 ابن ابی طالب کی عدالت میں لیا اور اس ظلم کی آپ سے عظیم کی آپ حلیف وقت
 کے پاس شریف لائے اور کہا آج میں تمہارے پاس اس لئے آئے کہ درمیان وہ عظیم
 کہیں کا وہ عظیم عالم مہربان اسٹن پر کرتا ہے حضرت نے بعض اصحاب کو ہمراہ لیا
 اور اس لئے سے کہا مجھے اپنے بہن کی قبر سے ملے۔ شب یہاں پہنچے تو آپ نے
 اس قبر سے کھودے کا حکم دیا اور فرمایا کہ حجت کی ایک ہڈی جو ہے اس لاؤ ہڈی لائی گئی
 اس طرح کو کھینچ لی اس کے دونوں سخیوں سے خون کرنے لگا۔ حضرت نے فرمایا
 ہے شب یہ وہاں ہی کا ہے اس کا عمل ہے وہ۔ وہ حیرت سے بہت زیادہ مستحق ہے حلیف
 صاحب نے فرماتے ہوئے کیا جلی اس خون کی لٹنے سے اس کو مل رہے وہاں کا ہرگز نہیں
 آپ نے فرمایا حضور دینا کا کمال اعلیٰ کیا یہ ممکن نہیں کہ اس ہڈی کو کوئی اور سونگے
 اور اس کے سخیوں سے خون کرنے فرمایا اس کا امتحان اعلیٰ ہوا جاتا ہے۔ تمام حاضرین
 کو اس ہڈی کے سونگے کا حکم دیا گیا کسی کی ناک سے خون نہ گرا اور سری مرتبہ ہر اسی
 لڑکے کو کھینچ لی اس مرتبہ بہت سخیوں کے اور زیادہ خون گرا آپ تو سب حیران
 ہو گئے اور یہ کہتا ہوا کہ بھگت ہے اسی سبب کارزند ہے اور وہاں حلیف صاحب سے اسے
 دلا دیا کہ اللہ اللہ ایسے حاصل حج کارزند جس نے حلیف صاحب کی حاضرین عدالت
 کے سامنے اللہ رکھ لی ہو۔ وہ قابل کے پہلو پر وہاں کہہ گئے اور قابل دینا سے اس
 ان سے ظاہر ہو کر جانی کہ اپنے جملہ پر آنے کے لیے سبھی لڑائی کہاں تک کج
 ہے اگر یہ عظیم کہتے تو کہلا میں نہیں پر ہر عجم نہ ہونے دکھائی دیتا ہے کہ ایک

اللہ میرے ماں باپ آپ پر اتنا ہوں کبھی معیوت آپ پر آپ ہی کہ سلام تک اپنی زندگی
 سے نکل کر آپ پر سلام پہنچا ہے میں دوستوں پر انہوں سے کہ آپ کی نصرت میں
 کوئی کریں سلام کو اتنا ہی کہ میں آپ پر کیا معیبت گوئی نہ ہوں سوار ہوئے غلام سے
 کہا میں نے تجھے ملے خدا میں آزاد کیا میں نے عرض کی جان بڑا کیا فرزند رسول کا
 حق آپ ہی پر ہے ہم پر نہیں میرے اہل خانہ اپنی جانوں میں گرفتار ہوں اور
 میں غلامی سے آزاد ہو کر تمام سے گوئی میں نے انہوں کو سلام میں بھی آپ کے ہمراہ چل کر
 امام پر تصدق ہو گا یہ سن کر معیبت نے کہا بڑا اک اللہ رجا ہی کے بھی سنی ہیں
 اللہ میں دونوں جلد جلد ملائے کہتے تھے بچے لوہر کرنا کامل نہیں کہ جب فرزند
 رسول ایک حمل پر پہنچے تو اس طرح تک لپے رہا میں تقسیم کے کمر ایک نیرہ بیٹھ
 رکھا کسی کو نہ دیا رکھنے عرض کی ملا یہ نیرہ بھی ہم میں سے کسی کو نصرت ہو آپ
 نے بوسہ فرمایا کہ یہ نیرہ میرے ایک خاص دوست کے لئے ہے وہ کوئی کافر کی طرف
 کہو انکی وہ نصرت ہے تجھے کافر بھی آپ پر جو فرزند رسول ہی اصحاب کے استقبال کو
 برتے اور معیبت ابن مظاہر دیکھنے ہی گویا سے ان پرے اور حضرت کو سلام کر کے
 بے اختیار اپنا گروہ لور قدم ہلاک چمنے اور تمام نصرت سے نصرت کہ کر یہ
 گو کر ہو گیا حضرت نے جواب سلام دئے کہ حسیب گویا ہے بیٹے سے ملنا اللہ نیرہ دیکر
 ایسا فرمایا اللہ یہ تامل حد ہے اور وارادہ ہے آخر خیر نصرت میں پہنچی کہ
 کوئی نصرت تمام گو گیا ہے جسکی بشارت کو خود حضرت اشرف ال عالم نے گئے ہیں تو
 طلب نصرت در خیر ہے نصرت لائیں اور با آواز بلند پوچھا کہ کوئی نصرت بھائی کی
 نصرت کو کیا ہے کسی نے عرض کی نصرت ابن مظاہر ہے اپنے سلام کے وقت سے آئے
 ہیں آپ نے فرمایا کہ میری طرف سے معیبت کو سلام کہہ سکتا ہے نصرت ہے سلام تو جواب
 ہو کر روئے گئے اور اپنا نصرت کہ گئے گئے اللہ اللہ میں نے اپنے ۱۰۰ کی نصرت میں
 یہ نصرت پائی کہ مانی وہ فرزندوں پر آکر تھو سلام کریں اس کے بعد معیبت در خیر پر
 اگر نصرت بعد آئے کہ نصرت کے تمام سلام بجالائے لیکن نصرت کے بعد نصرت والی نصرت
 نصرت میں کسی نصرت سے ملا نصرت ہو گیا ہے تو ان کو کہہ نصرت بھائی ہے ان

دوسری امت کفار کی نیربہ اپنی لخت جگر فاطمہ علی مرثیٰ اور حسن و حسین کی شمالی
 رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں تھکی حالت میں عرض فرمایا یہ ہی مگر تھا کہ کفار ان امت
 کیلئے دعا فرمایا کرتے تھے ایک روز آپ نے اپنے اہلیت اور اصحاب کو جمع فرما کر کہا
 مجھ کو سزا آخرت دینا ہے تم کو سپرد خدا کرتا ہوں حاضرین نے جس وقت یہ کلمہ سنا
 ہزارین مار کر رونے لگے الغرض جب وہ دن آیا کہ آنکب رسالت غروب ہو گا تو آپ
 مسجد میں یہ دعا فرما رہے تھے مسلمانوں اگرچہ میں تم کو نیت تکمیل ہر اس میں کر چکا ہوں
 لیکن پھر بھی حکم خدا تم کو آخری وقت یہ کہے جا سکتا ہے کہ کلام خدا کی حرمت کرنا اور
 میرے اہلیت سے محبت کرنا اگر ان دونوں پر تم نے پورا پورا عمل کیا تو نجات پاؤ گے
 ورنہ جہنم میں لپکا لپکا ہو گے اللہ اللہ وقت نزول رسول کہنے والے یہ کہیں کہ معاذ
 اللہ رسول کو تہران ہو گیا ہے ہمارے لیے کتاب خدا کالی ہے تھے بھی بوسے عالم بقول
 ان ہی صاحب کے جو کتاب خدا کو کالی بنا رہے ہیں کہا کرتے تھے کہ مذہب کی عورتیں
 علم فقہ میں مجھ سے کہیں افضل ہیں جب اڑی کا وقت آتا تو علی یاد آتے تھے ترلقوں
 کے وقت علی یاد نہ آئے حسین اور فاطمہ کے فائدہ پر فائدہ یاد نہ آئے ہائے غضب فاطمہ
 کے باپ کامل بلغ شک نہ چھینا ہوتا اور یہ حدیث بنا کر کہ انبیاء کے ترکہ کے وارث
 اولاد میں امت ہوتی ہے نہ پہلی ہوتی واہ ری قابلیت کہ قرآن تو یہ کہے کہ وراثت
 سلیمان داؤد کہ ہم نے سلیمان کو داؤد کا وارث بنایا کیوں مسلمانوں امتی سمجھ کر ہی
 علی فاطمہ اور حسین کو پوچھ لیا ہوتا اور کچھ رسد دے کر فائدہ چھٹی تو کراوی ہوتی ان
 ہی اوصاف پر ناز کرتے ہو کیا غیظ کے یہ ہی اوصاف ہونا چاہئیں کیا پھر بھی امید نجات
 ہے ہرگز نہیں غرضیکہ رسول نے فرمایا مسلمانوں اگر میں نے کسی پر عظیم کیا ہو تو وہ مجھ
 سے اس کا عرض نہ لے لے یہ سن کر حاضرین میں ایسا شور مچا کہ یہ دعا کہا ہوا کہ عرش خدا
 جنس میں آیا حاضرین میں سے ایک شخص حکمہ نای نے عرش کی یاد رسول اللہ اگرچہ
 میری مجال نہ تھی کہ میں عرش کوں مگر یہ مجبوری عرض کرنا پڑا کہ ایک روز آپ نے
 مجھ کو تازیانہ لکھا تھا رسالت صلعم نے حکمہ سے تازیانہ کی نشانی دریافت کرنے کے
 بعد سلمان سے ارشاد فرمایا سلمان فاطمہ کے پاس جاؤ اور عشق تازیانہ لے کر جلد حاضر

چند ہر ایک فرقہ کی طرف سے فرما کر گئے تھے کہ میں جنتیں ہوں گے رسول اللہ کے آنے سے
 پہلے میں فرمایا میں کبھی کبھی ہوا ہوں گے فرمایا ہوا ہوں گے یہ لیا ہے اور آنے
 کی اجازت تک رہا ہے یہ سب میں نے سچ کہا تو اس نے کیا جنت میں جو وہ کہہ رہی
 آواز میں کہا کہ میں گواہوں نہیں میں اس وقت رسول اللہ نے ہی سے کہا لاہور یہ
 جنت ہے اور کہ شرف حاصل ہے کہ ان کو اجازت فرماتے ہی اور میں اس کے ہی اب
 ان کو اجازت دے رہا ہے کہ اس کو کئی نہیں ہوگا کہ وہ فرماتے ہے کہ جس کی
 رو سے ہے ہم وہ جنت میں اس وقت ہم نے یہ سن کر اجازت تو دینی لیکن رو کر
 کئے کئی بلایا گیا اب جس کی سنی آواز ہے یہ کئی ہی تم سے پہلے ہے اب
 جس سے ہے کسی کو پڑھ کر گئے وہ اب رہا مشابہت نے ہی کو گئے سے گئے انگوں سے
 اس پر ہے میں کہا ہی اب امت رسول فرمایا ہی میں اور نہ کہ ہرگز ان کو اجازت دے
 جانے اجازت دے ہی کی تک اجازت دے ہوا ہوتے تسلیم ہوا ان کے حال کو اس وقت کا خیام
 یہ تھا کہ جنت میں آج کل میں رہیں یا ہادی طاقت اختیار کریں میں سب تمہاری
 اجازت کے بغیر ہی رسول خدا اسے اراہا تک نہ فرمایا کہ اس وقت تک وہ کہ جہول
 جس سے ہی آیا میں نے اس وقت کے وقت کو جہول سے اسے سمجھ رہے تھے جلیل لکے
 لکے ان کے جہول سے اس وقت سے اس وقت تک وہ سب میں اس وقت میں اس کو
 پھر پھر وہ اب رہا رہا یہ سب میں کہ اس میں وہ جگہ پھر پھر ہوا فرمایا
 ہوا ان کی کہ وہ وہ ہوا اس وقت فرمایا ہم اسے پہلا چاہی ان میں ہادی پڑا ہوا روح القدس
 ان میں اس وقت میں ہادی اور اس وقت رسول میں اسے کرام ہوا کہ بیان نہیں ہو سکتا
 رسول خدا کے ان کے لئے سے اس وقت کے لئے ہی ہوا ہی یہ ذات جس کو کہ خدا آسمانی
 ان میں ان کے ان کے لئے سے اس وقت کے لئے ہی ہوا ہی یہ ذات جس کو کہ خدا آسمانی
 اس میں اس وقت کے لئے سے اس وقت کے لئے ہی ہوا ہی یہ ذات جس کو کہ خدا آسمانی
 اس میں اس وقت کے لئے سے اس وقت کے لئے ہی ہوا ہی یہ ذات جس کو کہ خدا آسمانی
 اس میں اس وقت کے لئے سے اس وقت کے لئے ہی ہوا ہی یہ ذات جس کو کہ خدا آسمانی

میرے ہاں نے اپنے محبوب کو لایا تھا کہ میں کہ حسینا کو ساتھ لے کر بتدو میں تشریف لے
 جاؤں جب سرورِ عالم کے نام نے اٹھنا سیدہ کو بلاتے ہیں کیا تو فرزندوں سے کہا جاو
 ہاں ہے کہو کہ رسول کی بیٹی اپنے آپ کے نام کی مطلق ہے گدست پر باگر ان دنوں
 چلے حسین بلال کی خدمت میں آئے اور اپنی ماہر گراں کا علم پور چھایا بلال گدست
 تھان پر گئے ان دنوں کہنا شروع کی سیدہ عالم بھی ماں گھلت کو لیا کرتی جاتی ہیں جب بلال
 نے اشہد ان ماضی ان سوال اللہ کا سیدہ عالم نے یہ سن کر ایک چچ ماری خود بے
 ہوش ہو گئیں حسینؑ کی طرف سے گئے اور کہا بلال ان دنوں اوتوف کہ تمہارے
 محبوب رسول کی بیٹی کا علم سن کر چھٹی ہو گئی ہیں لیکن یہ کہ لور گراں کی روح
 اس سیدہ سے پرواز کر جائے چھای بلال نے ان دنوں اوتوف کی بت رہا بلال آپ نے
 زمانہ ہیا کا نام بھی بتلایا ہے بھرتے روکین بھی صف عالم پر شیشیں لوگ تعہت کو بھی
 آئے مگر آپ کی پوتی بیکہ اپنے ہیا حسینؑ کی د صف عالم بچا رکھی تہ اچھی طرح روکی
 اگر حسینؑ کے سید پر سولے وال اپنے ہاپ کو یاد کر سکے ورنہ تو لوگ بیڑ سے سٹائی جاتی
 کہیں تھا ہاں اس خیم جی اور سید سہ کو اگر ان کے ہاپ کا بکر پر ماں بخت رسول
 تمہارے چور بڑ کو اور کی تو شجرہ حسینؑ بھی ہو گئی لیکن تمہاری پوتی اپنے ہاپ کے
 کئی دنوں سے محروم آپ کے ہاں کا جزو ملی مگر حسینؑ کی تلاش پر تو گھوڑے نکالوں
 سے دوڑائے الا لعنه الله على القوم الظالمين

چودھویں مجلس

الحمد لله رب العالمين والصلوة والسلام على اشرف الانبياء و
 المرسلين والله الظالمين المظہومين من ہومتا هذا الی یوم الدين
 قال الله تبارک و تعالیٰ فی کتابہ المبين وهو صدق المصنفين نسيم
 الله الرحمن الرحيم يا ايها الذين امنوا اتقوا الله وكونوا مع
 الصادقين صلح عالم سرور عالم کا ارشاد حکم ہے ان ایمان والوں سے ڈرو

اپنی شہزادی کو نکاح کر لیا۔ وہ کہہ کر کہ وہ نکولا گیا اور کہا کہ شیخ بیکر گل ہو گئی۔
 محمد و امیر براہو گیا ان کے ہاں کی بہنیاں اس مندر سے بچت گئیں۔ جانی زہرا آئیں
 ان کے شہزادی حد تک کر لیا گئی اور یہ کہنے لگیں یہی شہزاد ہو ایں انہو آئیں تو
 انہو ولایت ہو گئی آپ نے ہاں کا نام نہ دیا حسین آپ کی بہنیاں بن ام کلثوم آپ
 سے روئے انہو شہزادے پاس کہ آپ جل رہیں ہیں انہو بھی نہ پائی کہ آپ جل
 میں دلیان میں مجھے کیا معلوم تھا کہ آپ کے انتقال کا وقت ہے ان آپ نے تو وہ
 شہزادے کے ہاں اور انہو کے علم سے کہ بچل آپ کے کہ اگر وہ مصاب دونوں پر
 رہے تو رائی ہو جائیں لیکن اب اس مندر سے جدا ہونے کے نہ تھے انہو تو انہو ہواں ہی
 بل تمام انہو نہین پر بھاری ہے اور انہو پہ جب دشمن انہو سے میری تدار
 لگے شہزادہ اپنے کی آمد اور بھرتوں کی سردار ان صابرہ ان لاجار ان مندر سے تو
 بروایت کر گئی پر جموڑا نا موئی تو بھی ہی اس سلاو موئی کلاؤں کی بہا حسین کے لاؤ
 انہو تم سے مجھ سے نہ ہو سکتی تگے۔ جانی زہرا یہ بین فرما رہی ہیں کہ عورات ہاشمیہ
 جناب زینب کے گرد آئیں کر رہی ہو گئیں۔ تعجبت کر رہی ہیں۔ نسلی و تفسی سے ری
 نہیں کر اتنے میں شہزادہ اور بھارتے ہوئے گئے فرما رہتے رسول جب اپنے بیلا کی
 خدمت میں پہنچا ہوا سلام کلا اور یہ کہنا کہ میرے گلے میں رہیں وہ می مٹی میں نے
 میری بہنوں حسین کو دیکھا مٹی سے میرے کہے گا لیکن حسب وصیہ آپ کے بڑی
 شکل سے خیال ہو گا میری بھرتوں میں غسل و حوض خود کیا کہیں پر سلا توت میں رکھا
 رہت کہ لایا آپ نے فرمایا کہ وہ بھارتے کر لو کہتیں آئیں چلیاں آئیں جگ کر بلائیں
 رہیں اور کہنے لگتیں لی نہیں آگیا بھوڑ میں حسن میری بہن حسین شہزادہ است کہیں حل
 سے ہاں کے چھانہ پر آئے کہ تہ پڑوں میں رہیں وہ میری بہن ہے فرماتے ہیں انہو
 تمام آئے ہیں برخصت کے وقتے جانی ہو تم بھو کی ہزارت کے واسطے۔ تاکہ جو پڑھیں
 ظاہر میں ہی خیر و برکت کہیں زینب عن کا پاس ہے ہے جس اور یہ بھی کیوں نمازوں میں
 ہاں کے گل کے شہزادے ہو گئے ہیں آپ نے ہمارے سر سے شفقت کا ہاتھ اٹھا لیا ایک
 دالہ ہمیں ان کو بھی آپ نے دیا۔ بچوں نے مجھ سے سر رکھا کہ آخری سلام کہنے

تاریخ کے بارے میں جو کہ یہ کتاب میں مذکور ہے اس سے ظاہر ہوتا ہے کہ

تاریخ سلطنت

یہ کتاب جو کہ تاریخ سلطنت کے بارے میں لکھی گئی ہے اس میں تاریخ کے بارے میں

مذکورہ بالا کی تاریخ کے بارے میں جو کہ یہ کتاب میں مذکور ہے اس سے ظاہر ہوتا ہے کہ

یہ کتاب جو کہ تاریخ سلطنت کے بارے میں لکھی گئی ہے اس میں تاریخ کے بارے میں

مذکورہ بالا کی تاریخ کے بارے میں جو کہ یہ کتاب میں مذکور ہے اس سے ظاہر ہوتا ہے کہ

یہ کتاب جو کہ تاریخ سلطنت کے بارے میں لکھی گئی ہے اس میں تاریخ کے بارے میں

مذکورہ بالا کی تاریخ کے بارے میں جو کہ یہ کتاب میں مذکور ہے اس سے ظاہر ہوتا ہے کہ

یہ کتاب جو کہ تاریخ سلطنت کے بارے میں لکھی گئی ہے اس میں تاریخ کے بارے میں

تاریخ سلطنت کے بارے میں جو کہ یہ کتاب میں مذکور ہے اس سے ظاہر ہوتا ہے کہ

معاذ و صاحب ملحد اور اہل حقہ اور اہل حقہ کے لئے ہے۔

کتاب مدخلہ در منطق کی ہے۔

○ کتاب "مجموعہ تفسیر قرآن مجید" مولانا محمد امجد علی صاحب دہلوی کی ہے۔

○ کتاب "تفسیر قرآن مجید" مولانا محمد امجد علی صاحب دہلوی کی ہے۔

○ کتاب "تفسیر قرآن مجید" مولانا محمد امجد علی صاحب دہلوی کی ہے۔

○ کتاب "تفسیر قرآن مجید" مولانا محمد امجد علی صاحب دہلوی کی ہے۔

○ کتاب "تفسیر قرآن مجید" مولانا محمد امجد علی صاحب دہلوی کی ہے۔

○ کتاب "تفسیر قرآن مجید" مولانا محمد امجد علی صاحب دہلوی کی ہے۔

○ کتاب "تفسیر قرآن مجید" مولانا محمد امجد علی صاحب دہلوی کی ہے۔

○ کتاب "تفسیر قرآن مجید" مولانا محمد امجد علی صاحب دہلوی کی ہے۔

○ کتاب "تفسیر قرآن مجید" مولانا محمد امجد علی صاحب دہلوی کی ہے۔

○ کتاب "تفسیر قرآن مجید" مولانا محمد امجد علی صاحب دہلوی کی ہے۔

○ کتاب "تفسیر قرآن مجید" مولانا محمد امجد علی صاحب دہلوی کی ہے۔

